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RURA PCV PCV PIPE ТРУБА PCV

2

Indeks
Code

Индекс

Średnica [mm]
Dimension [mm]
Диаметр [мм]

Length [m]

Długość [m]

Длина [м]

Grubość ścianki [mm]

Thickness of the wall  [mm]

Толщина стенки  мм][

Ilość w opakowaniu

Quantity in the package

Количество в упаковке

00-111
00-112
00-113
00-114
00-115
00-116
00-117
00-118
00-119
00-120
00-121
00-122
00-123
00-124
00-125
00-126
00-127
00-128
00-129
00-130
00-131
00-132
00-133
00-134
00-135
00-136
00-137
00-138
00-139
00-140
00-141
00-142
00-143
00-144
00-145
00-146
00-147
00-148
00-149
00-150
00-151
00-152
00-153

2
1

0,5
0,315
0,25

3
4
6
2
1

0,5
0,315
0,25

3
4
6
1
1

0,5
0,315
0,25

3
4
2
1

0,5
0,315
0,25

3
4
2

2,2
2,2
2,2
2,2
2,2
2,2
2,2
2,2
1,8
1,8
1,8
1,8
1,8
1,8
1,8
1,8
1,8
1,8
1,8
1,8
1,8
1,8
1,8
1,8
1,8
1,8
1,8
1,8
1,8
1,8
1,8

5
5
5
5
5
5
5
5

10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10

110
110
110
110
110
110
110
110
75
75
75
75
75
75
75
75
75
75
50
50
50
50
50
40
40
40
40
40
40
40
31
32
32
32
32
32
32

160
160
160
160
160
160

1
0,5

0,315
0,25

3
4
2
1

0,5
3
4
6

1,8
1,8
1,8
1,8
1,8
1,8
3,2
3,2
3,2
3,2
3,2
3,2

10
10
10
10
10
10
3
3
3
3
3
3
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2,7
1,8
1,8
2,7
1,9
1,8
1,8
2,7
1,9
1,8
1,8
1,8

Indeks
Code

Индекс

Średnica [mm]
Dimension [mm]
Диаметр [мм]

Grubość ścianki [mm]

Thickness of the wall  [mm]

Толщина стенки  мм][

Ilość w opakowaniu

Quantity in the package

Количество в упаковке

20
200
100
20
60

200
100
20
60

200
200
100

00-166
00-167
00-168
00-169
00-170
00-171
00-172
00-173
00-174
00-175
00-176
00-177

110
50
32
110
75
50
32
110
75
50
40
32

Nazwa

Name
Наименование

Kolano / Elbow / Колено

Kolano / Elbow / Колено

Kolano / Elbow / Колено

Kolano / Elbow / Колено

Kolano / Elbow / Колено

Kolano / Elbow / Колено

Kolano / Elbow / Колено

Kolano / Elbow / Колено

Kolano / Elbow / Колено

Kolano / Elbow / Колено

Kolano / Elbow / Колено

Kolano / Elbow / Колено

PP, 22
PP, 22
PP, 22
PP, 30
PP, 30
PP, 30
PP, 30
PP, 45
PP, 45
PP, 45
PP, 45
PP, 45
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KOLANO ELBOW КОЛЕНO PP

3

TRÓJNIK T-PIPE ТРОЙНИК

2,7
2,7
2,7
1,9
1,9
1,8
1,8
1,8
1,8
2,7
2,7
2,7
1,9
1,9
1,8
1,8
1,8
2,7

Indeks
Code

Индекс

Średnica [mm]
Diameter [mm]
Диаметр [мм]

Grubość ścianki [mm]

Thickness of the wall  [mm]

Толщина стенки  мм][

Ilość w opakowaniu

Quantity in the package

Количество в упаковке

20
20
20
20
20
40

100
100
50
20
20
20
20
20
40

100
100
50

00-187
00-188
00-189
00-190
00-191
00-192
00-193
00-194
00-195
00-196
00-197
00-198
00-199
00-200
00-201
00-202
00-203
00-204

110 / 110
110 / 75
110 / 50
75 / 75
75 / 50
50 / 50
50 / 32
40 / 40
32 / 32

110 / 110
110 /  75
110 / 50
75 / 75
75 / 50
50 / 50
50 / 32
40 / 40
32 / 32

Nazwa

Name
Наименование

Trójnik / T-pipe / Тройник PP, 45
PP, 45
PP, 45
PP, 45
PP, 45
PP, 45
PP, 45
PP, 45
PP, 45
PP, 67
PP, 67
PP, 67
PP, 67
PP, 67
PP, 67
PP, 67
PP, 67
PP, 67

Trójnik / T-pipe /
Trójnik / T-pipe /
Trójnik / T-pipe /
Trójnik / T-pipe /
Trójnik / T-pipe /
Trójnik / T-pipe /
Trójnik / T-pipe /
Trójnik / T-pipe /
Trójnik / T-pipe /
Trójnik / T-pipe /
Trójnik / T-pipe /
Trójnik / T-pipe /
Trójnik / T-pipe /
Trójnik / T-pipe /
Trójnik / T-pipe /
Trójnik / T-pipe /
Trójnik / T-pipe /

Тройник

Тройник

Тройник

Тройник

Тройник

Тройник

Тройник

Тройник

Тройник

Тройник

Тройник

Тройник

Тройник

Тройник

Тройник

Тройник

Тройник
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KOLANO ELBOW КОЛЕНO
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4

2,7
1,9
1,8
1,8
2,7
1,9
1,8
1,8
1,8

Indeks
Code

Индекс

Średnica [mm]
Diameter [mm]
Диаметр [мм]

Grubość ścianki [mm]

Thickness of the wall  [mm]

Толщина стенки  мм][

Ilość w opakowaniu

Quantity in the package

Количество в упаковке

20
60

200
100
20
60

200
200
100

00-178
00-179
00-180
00-181
00-182
00-183
00-184
00-185
00-186

110
75
50
32
110
75
50
40
32

Nazwa

Name
Наименование

Kolano / Elbow / PP, 67Колено

Kolano / Elbow / Колено

Kolano / Elbow / Колено

Kolano / Elbow / Колено

Kolano / Elbow / Колено

Kolano / Elbow / Колено

Kolano / Elbow / Колено

Kolano / Elbow / Колено

Kolano / Elbow / Колено

PP, 67
PP, 67
PP, 67
PP, 90
PP, 90
PP, 90
PP, 90
PP, 90

Indeks
Code

Średnica [mm]
Diameter [mm]

Grubość ścianki [mm]

Thickness of the wall  [mm]

Толщина стенки  мм][

Ilość w opakowaniu

Quantity in the package

00-205
00-206
00-207
00-208
00-209
00-210
00-211
00-212
00-213
00-214
00-215
00-216
00-217
00-218
00-219

110 / 110 / 110
110 / 50 /  50
50 / 50 /  50

110 / 110
110 / 75
110 / 50
75 / 75
75 / 50
50 / 50
50 / 32
40 / 40
32 / 32

110 / 110 / 110
110 / 50 / 50
50 / 50 / 50

Nazwa

Name
Наименование

2,7
2,7
2,7
2,7
2,7
2,7
1,9
1,9
1,8
1,8
1,8
1,8
2,7
2,7
2,7

Indeks
Code

Индекс Диаметр [мм] Количество в упаковке

20
20
20
20
20
20
20
20
40

100
100
50
20
20
20

Nazwa

Name
Наименование

Trójnik / T-pipe /
Trójnik / T-pipe /
Trójnik / T-pipe /
Trójnik / T-pipe /
Trójnik / T-pipe /
Trójnik / T-pipe /
Trójnik / T-pipe /
Trójnik / T-pipe /
Trójnik / T-pipe /
Trójnik / T-pipe /
Trójnik / T-pipe /
Trójnik / T-pipe /
Trójnik / T-pipe /
Trójnik / T-pipe /
Trójnik / T-pipe /

Тройник

Тройник

Тройник

Тройник

Тройник

Тройник

Тройник

Тройник

Тройник

Тройник

Тройник

Тройник

Тройник

Тройник

Тройник

PP, 67
PP, 67
PP, 67
PP, 90
PP, 90
PP, 90
PP, 90
PP, 90
PP, 90
PP, 90
PP, 90
PP, 90
PP, 90
PP, 90
PP, 90

REWIZJA REVISION РЕВИЗИЯ PP

2,7
1,8
1,8

Indeks
Code

Индекс

Średnica [mm]
Diameter [mm]
Диаметр [мм]

Grubość ścianki [mm]

Thickness of the wall  [mm]

Толщина стенки  мм][

Ilość w opakowaniu

Quantity in the package

Количество в упаковке

20
50

100

00-236
00-237
00-238

110
75
50

Nazwa

Name
Наименование

Rewizja/ Revision/ Ревизи PPя

я

я

Rewizja/ Revision/ Ревизи PP
Rewizja/ Revision/ Ревизи PP

Katalog
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ZłĄCZKA CONNECTOR МУФТА PCV
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15

2,2
1,8
1,8
1,8
1,8

Indeks
Code

Индекс

Średnica [mm]

Diameter [mm]
Диаметр [мм]

Grubość ścianki [mm]

Thickness of the wall  [mm]

Толщина стенки  мм][

Ilość w opakowaniu

Quantity in the package

Количество в упаковке

20
20
20
20
20

00-227
00-228
00-229
00-230
00-231

110
75
50
40
32

Nazwa

Name
Наименование

Z czka / Connector / PCVłą Муфта

Z czka / Connector / PCV
Z czka / Connector / PCV
Z czka / Connector / PCV
Z czka / Connector / PCV

łą
łą
łą
łą

Муфта

Муфта

Муфта

Муфта

REDUKCJA REDUCTION РЕДУКЦИЯ

3,9
2,7
2,7
1,8
1,8
1,8
1,8

Indeks
Code

Индекс

Średnica [mm]
Diameter [mm]

Диаметр [мм]

Grubość ścianki [mm]

Thickness of the wall  [mm]

Толщина стенки  мм][

Ilość w opakowaniu

Quantity in the package

Количество в упаковке

20
20
20
20
20
20
20

00-220
00-221
00-222
00-223
00-224
00-225
00-226

160 / 110
110 / 75
110 / 50
75 / 50
50 / 40
50 / 32

50 / 32 < 90

Nazwa

Name
Наименование

Redukcja / Reduction / Редукция PP
PP
PP
PP
PP
PP
PP

Redukcja / Reduction / Редукция

Redukcja / Reduction / Редукция

Redukcja / Reduction / Редукция

Redukcja / Reduction / Редукция

Redukcja / Reduction / Редукция

Redukcja / Reduction / Редукция

ZłĄCZKA NASUWANA CONNECTOR НАДВИЖНЫЕ МУФТА PP

2,2

1,8

1,8

1,8

Indeks
Code

Индекс

Średnica [mm]
Diameter [mm]
Диаметр [мм]

Grubość ścianki [mm]

Thickness of the wall  [mm]

Толщина стенки  мм][

Ilość w opakowaniu

Quantity in the package

Количество в упаковке

20

20

20

20

00-232

00-233

00-234

00-235

110

50

40

32

Nazwa

Name
Наименование

Z czka

Z czka

Z czka

Z czka

łą

łą

łą

łą

а

а

а

а

nasuwana/ Connector
Надвижные муфт PP

nasuwana/ Connector

nasuwana/ Connector

nasuwana/ Connector

Надвижные муфт PP

Надвижные муфт PP

Надвижные муфт PP
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ZASUWA BURZOWA ANTI FLOOD VALVES ОБРАНТНЫЕ КЛАПАНА

6

Biały / White /
Белый

Pomarańczowy /
Orange / Oранжевый

Pomara

Pomara

Pomara

ńczowy /
Orange / O

ńczowy /
Orange / O

ńczowy /
Orange / O

ранжевый

ранжевый

ранжевый

Indeks
Code

Индекс

Średnica [mm]
Diameter [mm]
Диаметр [мм]

Ilość w opakowaniu

Quantity in the package

Количество в упаковке

Opakowanie indywidualne
Individual package

Индивидуальная упаковка

085-50

085-110

085-125

085-160

085-200

Ø50
87 x 92 x 169

Ø

Ø

Ø

Ø

110

125

160

200

Nazwa

Name
Наименование

Zasuwa burzowa / Anti flood valves /
Обрантные клапана

Zasuwa burzowa / Anti flood valves /
Обрантные клапана

Zasuwa burzowa / Anti flood valves /
Обрантные клапана

Zasuwa burzowa / Anti flood valves /
Обрантные клапана

Zasuwa burzowa / Anti flood valves /
Обрантные клапана

Kolor
Colour

Размер

Katalog
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7

RURA PCV PCV PIPE ТРУБА PCV

3,2
3,2
3,2
3,2
3,2
3,2
3,2
3,2
3,2
3,2
3,2
3,2

Indeks
Code

Индекс

Średnica [mm]
Dimension [mm]
Диаметр [мм]

Length [m]

Długość [m]

Длина [м]

Grubość ścianki [mm]

Thickness of the wall  [mm]

Толщина стенки  мм][

Ilość w opakowaniu

Quantity in the package

Количество в упаковке

2
1

0,5
3
4
6
2
1

0,5
3
4
6

50
50
50
50
50
50
3

28
28
28
28
28

00-154
00-155
00-156
00-157
00-158
00-159
00-160
00-161
00-162
00-163
00-164
00-165

110
110
110
110
110
110
160
160
160
160
160
160

KOLANO           ELBOW КОЛЕНO

5,1
5,1
5,1
5,1
5,1
5,1
5,1
5,1

Indeks
Code

Индекс

Średnica [mm]
Diameter [mm]
Диаметр [мм]

Grubość ścianki [mm]

Thickness of the wall  [mm]

Толщина стенки  мм][

Ilość w opakowaniu

Quantity in the package

Количество в упаковке

10
10
10
6
6

10
10
10

00-239
00-240
00-241
00-242
00-243
00-244
00-245
00-246

160
160
160
160
160
110
110
110

Nazwa

Name
Наименование

Kolano / Elbow / Колено

Kolano / Elbow / Колено

Kolano / Elbow / Колено

Kolano / Elbow / Колено

Kolano / Elbow / Колено

Kolano / Elbow / Колено

Kolano / Elbow / Колено

Kolano / Elbow / Колено

PP, 20
PP, 30
PP, 45
PP, 67
PP, 90
PP, 45
PP, 67
PP, 90

5,1
5,1

Indeks
Code

Индекс

Średnica [mm]
Diameter [mm]
Диаметр [мм]

Grubość ścianki [mm]

Thickness of the wall  [mm]

Толщина стенки  мм][

Ilość w opakowaniu

Quantity in the package

Количество в упаковке

18
8

00-247
00-248

160 / 110
200 / 160

Nazwa

Name
Наименование

Redukcja / Reduction / Редукция
Redukcja / Reduction / Редукция

PP
PP

REDUKCJA REDUCTION РЕДУКЦИЯ
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ZŁĄCZKA CONNECTOR АМУФТ

8

5,1
5,1

Indeks
Code

Индекс

Średnica [mm]

Diameter [mm]
Диаметр [мм]

Ilość w opakowaniu

Quantity in the package

Количество в упаковке

10
20

00-259
00-260

160
110

Grubość ścianki [mm]

Thickness of the wall  [mm]

Толщина стенки  мм][

Nazwa

Name
Наименование

Z czka / Connector /łą Муфта

Z czka / Connector /łą Муфта

TRÓJNIK T-PIPE ТРОЙНИК

5,1
5,1
5,1
5,1
5,1
5,1
5,1
5,1
5,1
5,1

Indeks
Code

Индекс

Średnica [mm]
Diameter [mm]
Диаметр [мм]

Grubość ścianki [mm]

Thickness of the wall  [mm]

Толщина стенки  мм][

Ilość w opakowaniu

Quantity in the package

Количество в упаковке

5
5
5
4
4
4
4

10
10
10

00-249
00-250
00-251
00-252
00-253
00-254
00-255
00-256
00-257
00-258

160 / 110
160 / 110
160 / 110
160 / 160
160 / 160
160 / 160

160 / 160 /160
110 / 110/ 45
110 / 110 / 67
110 / 100 / 90

Nazwa

Name
Наименование

Trójnik / T-pipe /
Trójnik / T-pipe /
Trójnik / T-pipe /
Trójnik / T-pipe /
Trójnik / T-pipe /
Trójnik / T-pipe /
Trójnik / T-pipe /
Trójnik / T-pipe /
Trójnik / T-pipe /
Trójnik / T-pipe /

Тройник

Тройник

Тройник

Тройник

Тройник

Тройник

Тройник

Тройник

Тройник

Тройник

PP, 45
PP, 67
PP, 90
PP, 45
PP, 67
PP, 90
PP, 90
PP, 45
PP, 67
PP, 90
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KOMPLETACJA I MOCOWANIA DO SYSTEMÓW KANALIZACYJNYCH, SANITARNYCH, WENTYLACYJNYCH I GRZEWCZYCH

RURA DRENARSKA DRAINAGE PIPE ТРУБА ДРЕНАЖНАЯ

MUFA ŁĄCZENIOWA COUPLING СОЕДЕНИТЕЛЬНАЯ МУФТА

MUFA REDUKUJĄCA REDUCING COUPLING РЕДУКЦИРУЮЩАЯ МУФТА

TRÓJNIK T-PIPE ТРОЙНИК

KOLANO ELBOW КОЛЕНО

Indeks
Code

Индекс

Średnica [mm]
Diameter [mm]
Диаметр [мм]

Ilość w opakowaniu

Quantity in the package

Количество в упаковке

10DLP041 110 / 60

Nazwa

Name
Наименование

Mufa redukująca / Reducing coupling / Редукцирующая муфта
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9

Indeks
Code

Индекс

Średnica [mm]
Diameter [mm]
Диаметр [мм]

Ilość w opakowaniu

Quantity in the package

Количество в упаковке

50
50
50

DLP030
DLP020
DLP010

50
80

100

Nazwa

Name
Наименование

Rura drenarska /   Drainage pipe / Труба дренажная
Rura drenarska /   Drainage pipe /
Rura drenarska /   Drainage pipe /

Труба дренажная
Труба дренажная

Indeks
Code

Индекс

Średnica [mm]
Diameter [mm]
Диаметр [мм]

Ilość w opakowaniu

Quantity in the package

Количество в упаковке

10
10
10

DLP090
DLP070
DLP050

50
80

100

Nazwa

Name
Наименование

Mufa łączeniowa / Coupling /
Mufa łączeniowa / Coupling /
Mufa łączeniowa / Coupling /

Соеденительна муфта
Соеденительна муфта
Соеденительна муфта

Indeks
Code

Индекс

Średnica [mm]
Diameter [mm]
Диаметр [мм]

Ilość w opakowaniu

Quantity in the package

Количество в упаковке

10
10
10

DLP080

DLP060

DLP080

Trójnik / T-pipe /

Trójnik / T-pipe /

Trójnik / T-pipe /

Тройник 90

Тройник 90

Тройник 90

0

0

0

50 / 50
80 / 80

110 / 110

Nazwa

Name
Наименование

Indeks
Code

Индекс

Średnica [mm]
Diameter [mm]
Диаметр [мм]

Ilość w opakowaniu

Quantity in the package

Количество в упаковке

10
10
10

DHL045
DHL046
DHL047

100
110 / 50
110 / 80

Nazwa
Name

Наименование

Kolano / Elbow /
Kolano / Elbow /
Kolano / Elbow /

Колено 90
Колено 90
Колено 90

Katalog
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STUDNIA DRENARSKA DRAINAGE WELL КОЛОДЕЦ ДРЕНАЖНЫЙ

GEOWŁÓWNINA NEEDLED CLOTH FOR SAIWAGE PIPES ГЕОВОЛОКНО

Indeks
Code

Индекс

Szerokość rulonu [cm]
Rull’s length [cm]

Ширина рулона  см][

Ilość w opakowaniu

Quantity in the package

Количество в упаковке

10DR 0100 50

Nazwa

Name
Наименование

Geowłównina / Needled cloth for saiwage pipes
Геоволокно
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Indeks
Code

Индекс

Ilość w opakowaniu

Quantity in the package

Количество в упаковке

1

1

1

1

1

1

DR 0102

DR 0104

DR 0106

DR 0101

DR 0103

DR 0105

100 / 100

100 / 100 / 100

100 / 100 / 100 / 100

80 / 80

80 / 80 / 80

80 / 80 / 80 / 80

Średnica [mm]
Diameter [mm]
Диаметр [мм]

Nazwa

Name
Наименование

Studnia drenarska / Drainage well

Studnia drenarska / Drainage well

Studnia drenarska / Drainage well

Studnia drenarska / Drainage well

Studnia drenarska / Drainage well

Studnia drenarska / Drainage well

Колодец дренажный

Колодец дренажный

Колодец дренажный

Колодец дренажный

Колодец дренажный

Колодец дренажный

Katalog
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WĘŻYK MIEDZIANY DLA MIESZACZY

COPPER HOSE FOR MIXING TAPS

МЕДНАЯ ПОДВОДКА ДЛЯ СМЕСИТЕЛЕЙ

WĘŻYK Z ALUMINIOWYM OPLOTEM 1/2"x1/2”

FLEXIBLE HOSE WITH ALUMINIUM BRAID 1/2"x1/2”

ПОДВОДКА С АЛЮМИНЕВОЙ ОПЛ ТКОЙ 1/2"x1/2"Ë

WĘŻYK MIEDZIANY FLEXIBLE COPPER HOSE

МЕДНАЯ ГИБКАЯ ПОДВОДКА
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Indeks
Code

Индекс

Rozmiar

Dimension

Размер

FM 30cm
FM 40cm
FM 50cm
FM 60cm
FF 30cm
FF 40cm
FF 50cm
FF 60cm

161001
161002
161003
161004
161005
161006
161007
161008

Nazwa

Name
Наименование

Wężyk miedziany / Flexible copper hose /
Wężyk miedziany / Flexible copper hose /
Wężyk miedziany / Flexible copper hose /
Wężyk miedziany / Flexible copper hose /
Wężyk miedziany / Flexible copper hose /
Wężyk miedziany / Flexible copper hose /
Wężyk miedziany / Flexible copper hose /
Wężyk miedziany / Flexible copper hose /

Медная гибкая подводка
Медная гибкая подводка
Медная гибкая подводка
Медная гибкая подводка
Медная гибкая подводка
Медная гибкая подводка
Медная гибкая подводка
Медная гибкая подводка

Indeks
Code

Индекс

Rozmiar

Dimension
Размер

35cm

50cm

101001

101002

Nazwa

Name
Наименование

Wężyk miedziany dla mieszaczy / Copper hose for mixing taps

Wężyk miedziany dla mieszaczy / Copper hose for mixing taps
Медная подводка для смесителей

Медная подводка для смесителей

Indeks
Code

Индекс

Rozmiar
Dimension

Размер

FF 20

FM 20

FF 30

FM 30

FF 40

FM 40

FF 50

FM 50

1061001

1061002

1061003

1061004

1061005

1061006

1061007

1061008

Nazwa

Name
Наименование

Wężyk z aluminiowym oplotem 1/2 x 1/2 / Flexible hose with aluminium braid

Wężyk z aluminiowym oplotem 1/2 x 1/2 / Flexible hose with aluminium braid

Wężyk z aluminiowym oplotem 1/2 x 1/2 / Flexible hose with aluminium braid

Wężyk z aluminiowym oplotem 1/2 x 1/2 / Flexible hose with aluminium braid

Wężyk z aluminiowym oplotem 1/2 x 1/2 / Flexible hose with aluminium braid

Wężyk z aluminiowym oplotem 1/2 x 1/2 / Flexible hose with aluminium braid

Wężyk z aluminiowym oplotem 1/2 x 1/2 / Flexible hose with aluminium braid

Wężyk z aluminiowym oplotem 1/2 x 1/2 / Flexible hose with aluminium braid

Подводка с алюминевой оплёткой

Подводка с алюминевой оплёткой

Подводка с алюминевой оплёткой

Подводка с алюминевой оплёткой

Подводка с алюминевой оплёткой

Подводка с алюминевой оплёткой

Подводка с алюминевой оплёткой

Подводка с алюминевой оплёткой

1/2"x1/2

1/2"x1/2

1/2"x1/2

1/2"x1/2

1/2"x1/2

1/2"x1/2

1/2"x1/2

1/2"x1/2
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KOMPLETACJA I MOCOWANIA DO SYSTEMÓW KANALIZACYJNYCH, SANITARNYCH, WENTYLACYJNYCH I GRZEWCZYCH

Indeks
Code

Индекс

Rozmiar

Dimension

Размер

FF 60

FM 60

FF 70

FM 70

FF 80

FM 80

FF 90

FM 90

FF 100

FM 100

FF 120

FM 120

FF 150

FM 150

FF 180

FM 180

FF 200

FM  200

FF 250

FM 250

FF 300

FM 300

FF 350

FM 350

1061009

1061010

1061011

1061012

1061013

1061014

1061015

1061016

1061017

1061018

1061019

1061020

1061021

1061022

1061023

1061024

1061025

1061026

1061027

1061028

1061029

1061030

1061031

1061032

Nazwa

Name
Наименование

Wężyk z aluminiowym oplotem 1/2 x 1/2 / Flexible hose with aluminium braid

Wężyk z aluminiowym oplotem 1/2 x 1/2 / Flexible hose with aluminium braid

Wężyk z aluminiowym oplotem 1/2 x 1/2 / Flexible hose with aluminium braid

Wężyk z aluminiowym oplotem 1/2 x 1/2 / Flexible hose with aluminium braid

Wężyk z aluminiowym oplotem 1/2 x 1/2 / Flexible hose with aluminium braid

Wężyk z aluminiowym oplotem 1/2 x 1/2 / Flexible hose with aluminium braid

Wężyk z aluminiowym oplotem 1/2 x 1/2 / Flexible hose with aluminium braid

Wężyk z aluminiowym oplotem 1/2 x 1/2 / Flexible hose with aluminium braid

Wężyk z aluminiowym oplotem 1/2 x 1/2 / Flexible hose with aluminium braid

Wężyk z aluminiowym oplotem 1/2 x 1/2 / Flexible hose with aluminium braid

Wężyk z aluminiowym oplotem 1/2 x 1/2 / Flexible hose with aluminium braid

Wężyk z aluminiowym oplotem 1/2 x 1/2 / Flexible hose with aluminium braid

Wężyk z aluminiowym oplotem 1/2 x 1/2 / Flexible hose with aluminium braid

Wężyk z aluminiowym oplotem 1/2 x 1/2 / Flexible hose with aluminium braid

Wężyk z aluminiowym oplotem 1/2 x 1/2 / Flexible hose with aluminium braid

Wężyk z aluminiowym oplotem 1/2 x 1/2 / Flexible hose with aluminium braid

Wężyk z aluminiowym oplotem 1/2 x 1/2 / Flexible hose with aluminium braid

Wężyk z aluminiowym oplotem 1/2 x 1/2 / Flexible hose with aluminium braid

Wężyk z aluminiowym oplotem 1/2 x 1/2 / Flexible hose with aluminium braid

Wężyk z aluminiowym oplotem 1/2 x 1/2 / Flexible hose with aluminium braid

Wężyk z aluminiowym oplotem 1/2 x 1/2 / Flexible hose with aluminium braid

Wężyk z aluminiowym oplotem 1/2 x 1/2 / Flexible hose with aluminium braid

Wężyk z aluminiowym oplotem 1/2 x 1/2 / Flexible hose with aluminium braid

Wężyk z aluminiowym oplotem 1/2 x 1/2 / Flexible hose with aluminium braid

Подводка с алюминевой оплёткой

Подводка с алюминевой оплёткой

Подводка с алюминевой оплёткой

Подводка с алюминевой оплёткой

Подводка с алюминевой оплёткой

Подводка с алюминевой оплёткой

Подводка с алюминевой оплёткой

Подводка с алюминевой оплёткой

Подводка с алюминевой оплёткой

Подводка с алюминевой оплёткой

Подводка с алюминевой оплёткой

Подводка с алюминевой оплёткой

Подводка с алюминевой оплёткой

Подводка с алюминевой оплёткой

Подводка с алюминевой оплёткой

Подводка с алюминевой оплёткой

Подводка с алюминевой оплёткой

Подводка с алюминевой оплёткой

Подводка с алюминевой оплёткой

Подводка с алюминевой оплёткой

Подводка с алюминевой оплёткой

Подводка с алюминевой оплёткой

Подводка с алюминевой оплёткой

Подводка с алюминевой оплёткой

1/2"x1/2

1/2"x1/2

1/2"x1/2

1/2"x1/2

1/2"x1/2

1/2"x1/2

1/2"x1/2

1/2"x1/2

1/2"x1/2

1/2"x1/2

1/2"x1/2

1/2"x1/2

1/2"x1/2

1/2"x1/2

1/2"x1/2

1/2"x1/2

1/2"x1/2

1/2"x1/2

1/2"x1/2

1/2"x1/2

1/2"x1/2

1/2"x1/2

1/2"x1/2

1/2"x1/2
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KANALIZACJA AKCESORIA DO ŁAZIENEK I WC ARMATURA SANITARNA

KOMPLETACJA I MOCOWANIA DO SYSTEMÓW KANALIZACYJNYCH, SANITARNYCH, WENTYLACYJNYCH I GRZEWCZYCH

WĘŻYK ZE STALOWYM OPLOTEM 1/2"x ”1/2

FLEXIBLE HOSE WITH STEEL BRAID 1/2"x1/2”

ПОДВОДКА СО СТАЛЬНОЙ ОПЛ ТКОЙ 1/2"x1/2"Ë

A
K

C
E

S
O

R
IA

D
O

 S
Y

S
T

E
M

Ó
W

 S
A

N
ITA

R
N

Y
C

H
K

A
N

A
L

IZ
A

C
Y

J
N

Y
C

H
 I G

R
Z

E
W

C
Z

Y
C

H
A

C
C

E
S

S
O

R
IE

S
 F

O
R

 S
A

N
ITA

R
Y

,
S

E
W

A
G

E
A

N
D

 H
E

A
T

IN
G

 S
Y

S
T

E
M

S
А

К
С

Е
С

У
А

Р
Ы

 Д
Л

Я
 С

А
Н

И
Т

А
Р

Ы
Х

С
,
К

А
Н

А
Л

И
З

А
Ц

И
О

Н
Н

Ы
Х

И
 О

Б
О

Г
Р

Е
В

А
Т

Е
Л

Ь
Н

Ы
Х

 С
И

С
Т

Е
М

13

Indeks
Code

Индекс

Rozmiar

Dimension

Размер

FF 20

FM 20

FF 30

FM 30

FF 40

FM 40

FF 50

FM 50

FF 60

FM 60

FF 70

FM 70

FF 80

FM 80

FF 90

FM 90

FF 100

FM  100

FF 120

FM 120

FF 150

FM 150

1061033

1061034

1061035

1061036

1061037

1061038

1061039

1061040

1061041

1061042

1061043

1061044

1061045

1061046

1061047

1061048

1061049

1061050

1061051

1061051

1061053

1061054

Nazwa

Name
Наименование

Wężyk ze stalowym oplotem 1/2 x 1/2 / Flexible hose

Wężyk ze stalowym oplotem 1/2 x 1/2 / Flexible hose

Wężyk ze stalowym oplotem 1/2 x 1/2 / Flexible hose

Wężyk ze stalowym oplotem 1/2 x 1/2 / Flexible hose

Wężyk ze stalowym oplotem 1/2 x 1/2 / Flexible hose

Wężyk ze stalowym oplotem 1/2 x 1/2 / Flexible hose

Wężyk ze stalowym oplotem 1/2 x 1/2 / Flexible hose

Wężyk ze stalowym oplotem 1/2 x 1/2 / Flexible hose

Wężyk ze stalowym oplotem 1/2 x 1/2 / Flexible hose

Wężyk ze stalowym oplotem 1/2 x 1/2 / Flexible hose

Wężyk ze stalowym oplotem 1/2 x 1/2 / Flexible hose

Wężyk ze stalowym oplotem 1/2 x 1/2 / Flexible hose

Wężyk ze stalowym oplotem 1/2 x 1/2 / Flexible hose

Wężyk ze stalowym oplotem 1/2 x 1/2 / Flexible hose

Wężyk ze stalowym oplotem 1/2 x 1/2 / Flexible hose

Wężyk ze stalowym oplotem 1/2 x 1/2 / Flexible hose

Wężyk ze stalowym oplotem 1/2 x 1/2 / Flexible hose

Wężyk ze stalowym oplotem 1/2 x 1/2 / Flexible hose

Wężyk ze stalowym oplotem 1/2 x 1/2 / Flexible hose

Wężyk ze stalowym oplotem 1/2 x 1/2 / Flexible hose

Wężyk ze stalowym oplotem 1/2 x 1/2 / Flexible hose

Wężyk ze stalowym oplotem 1/2 x 1/2 / Flexible hose

with steel braid
1/2"x1/2"

with steel braid
1/2"x1/2"

with steel braid
1/2"x1/2"

with steel braid
1/2"x1/2"

with steel braid
1/2"x1/2"

with steel braid
1/2"x1/2"

with steel braid
1/2"x1/2"

with steel braid
1/2"x1/2"

with steel braid
1/2"x1/2"

with steel braid
1/2"x1/2"

with steel braid
1/2"x1/2"

with steel braid
1/2"x1/2"

with steel braid
1/2"x1/2"

with steel braid
1/2"x1/2"

with steel braid
1/2"x1/2"

with steel braid
1/2"x1/2"

with steel braid
1/2"x1/2"

with steel braid
1/2"x1/2"

with steel braid
1/2"x1/2"

with steel braid
1/2"x1/2"

with steel braid
1/2"x1/2"

with steel braid
1/2"x1/2"

Подводка со стальной оплёткой

Подводка со стальной оплёткой

Подводка со стальной оплёткой

Подводка со стальной оплёткой

Подводка со стальной оплёткой

Подводка со стальной оплёткой

Подводка со стальной оплёткой

Подводка со стальной оплёткой

Подводка со стальной оплёткой

Подводка со стальной оплёткой

Подводка со стальной оплёткой

Подводка со стальной оплёткой

Подводка со стальной оплёткой

Подводка со стальной оплёткой

Подводка со стальной оплёткой

Подводка со стальной оплёткой

Подводка со стальной оплёткой

Подводка со стальной оплёткой

Подводка со стальной оплёткой

Подводка со стальной оплёткой

Подводка со стальной оплёткой

Подводка со стальной оплёткой
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KANALIZACJA AKCESORIA DO ŁAZIENEK I WC ARMATURA SANITARNA

KOMPLETACJA I MOCOWANIA DO SYSTEMÓW KANALIZACYJNYCH, SANITARNYCH, WENTYLACYJNYCH I GRZEWCZYCH

WĘŻYK ZE STALOWYM OPLTOEM DO MIESZACZY 10 x 1 x 1/2"

FLEXIBLE HOSE WITH STEEL BRAID FOR MIXING TAP 10 x 1x 1/2"

ПОДВОДКА СО СТАЛЬНОЙ ОПЛ ТКОЙ ДЛЯ СМЕСИТЕЛЕЙ 10 x 1 x 1/2"Ë
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Indeks
Code

Индекс

Rozmiar

Dimension

Размер

FF 180

FM 180

FF 200

FM 200

FF 250

FM 250

FF 300

FM 300

FF 350

FM 350

1061055

1061056

1061057

1061058

1061059

1061060

1061061

1061062

1061063

1061064

Nazwa

Name
Наименование

Wężyk ze stalowym oplotem 1/2 x 1/2 / Flexible hose

Wężyk ze stalowym oplotem 1/2 x 1/2 / Flexible hose

Wężyk ze stalowym oplotem 1/2 x 1/2 / Flexible hose

Wężyk ze stalowym oplotem 1/2 x 1/2 / Flexible hose

Wężyk ze stalowym oplotem 1/2 x 1/2 / Flexible hose

Wężyk ze stalowym oplotem 1/2 x 1/2 / Flexible hose

Wężyk ze stalowym oplotem 1/2 x 1/2/ Flexible hose

Wężyk ze stalowym oplotem1/2 x 1/2 / Flexible hose

Wężyk ze stalowym oplotem 1/2 x 1/2 / Flexible hose

Wężyk ze stalowym oplotem 1/2 x 1/2 / Flexible hose

with steel braid
1/2"x1/2"

with steel braid
1/2"x1/2"

with steel braid
1/2"x1/2"

with steel braid
1/2"x1/2"

with steel braid
1/2"x1/2"

with steel braid
1/2"x1/2"

with steel braid
1/2"x1/2"

with steel braid
1/2"x1/2"

with steel braid
1/2"x1/2"

with steel braid
1/2"x1/2"

Подводка со стальной оплёткой

Подводка со стальной оплёткой

Подводка со стальной оплёткой

Подводка со стальной оплёткой

Подводка со стальной оплёткой

Подводка со стальной оплёткой

Подводка со стальной оплёткой

Подводка со стальной оплёткой

Подводка со стальной оплёткой

Подводка со стальной оплёткой

Indeks
Code

Индекс

Rozmiar

Dimension

Размер

35cm

50cm

70cm

80cm

90cm

100cm

120cm

1061065

1061066

1061067

1061068

1061069

1061070

1061073

Nazwa

Name
Наименование

Wężyk ze stalowym oplotem do mieszaczy 10 x 1 x ½
Flexible hose with steel braid for mixing tap 1

Wężyk ze stalowym oplotem do mieszaczy 10 x 1 x ½
Flexible hose with steel braid for mixing tap 1

Wężyk ze stalowym oplotem do mieszaczy 10 x 1 x ½
Flexible hose with steel braid for mixing tap 1

Wężyk ze stalowym oplotem do mieszaczy 10 x 1 x ½
Flexible hose with steel braid for mixing tap 1

Wężyk ze stalowym oplotem do mieszaczy 10 x 1 x ½
Flexible hose with steel braid for mixing tap 1

Wężyk ze stalowym oplotem do mieszaczy 10 x 1 x ½
Flexible hose with steel braid for mixing tap 1

Wężyk ze stalowym oplotem do mieszaczy 10 x 1 x ½
Flexible hose with steel braid for mixing tap 1

0 x 1 x 1/2
10x1x1/2”

0 x 1 x 1/2
10x1x1/2”

0 x 1 x 1/2
10x1x1/2”

0 x 1 x 1/2
10x1x1/2”

0 x 1 x 1/2
10x1x1/2”

0 x 1 x 1/2
10x1x1/2”

0 x 1 x 1/2
10x1x1/2”

Подводка со стальной оплёткой для смесителей

Подводка со стальной оплёткой для смесителей

Подводка со стальной оплёткой для смесителей

Подводка со стальной оплёткой для смесителей

Подводка со стальной оплёткой для смесителей

Подводка со стальной оплёткой для смесителей

Подводка со стальной оплёткой для смесителей
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KANALIZACJA AKCESORIA DO ŁAZIENEK I WC ARMATURA SANITARNA

KOMPLETACJA I MOCOWANIA DO SYSTEMÓW KANALIZACYJNYCH, SANITARNYCH, WENTYLACYJNYCH I GRZEWCZYCH

Indeks
Code

Индекс

Rozmiar

Dimension
Размер

150cm1061074

Nazwa

Name
Наименование

Wężyk ze stalowym oplotem do mieszczy 10 x 1 x

Flexible hose with steel braid for mixing tap 1

1/2

0 x 1 x 1/2

10x1x1/2Подводка со стальной оплёткой для смесителей

"

"

"

RURA ZLEWOWA DO PRALKI

CAST PIPE FOR WASHING MASHINE

СЛИВНАЯ ПОДВОДКА ДЛЯ СТИРАЛЬНОЙ МАШИНЫ

RURA ZLEWOWA DO PRALKI 3/4"x3/4" (90°)

CAST PIPE FOR WASHING MASHINE 3/4"x3/4" (90°)

ПОДВОДКА ДЛЯ СТИРАЛЬНОЙ МАШИНЫ 3/4"x3/4" (90°)
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Indeks
Code

Индекс

Rozmiar

Dimension

Размер

1,5m

2m

2,5m

3m

3,5m

1061075

1061076

1061077

1061078

1061079

Nazwa

Name
Наименование

Rura zlewowa do pralki / Cast pipe for washing mashine

Rura zlewowa do pralki / Cast pipe for washing mashine

Rura zlewowa do pralki / Cast pipe for washing mashine

Rura zlewowa do pralki / Cast pipe for washing mashine

Rura zlewowa do pralki / Cast pipe for washing mashine

Сливная подводка для стиральной машины

Сливная подводка для стиральной машины

Сливная подводка для стиральной машины

Сливная подводка для стиральной машины

Сливная подводка для стиральной машины

Indeks
Code

Индекс

Rozmiar

Dimension

Размер

1,5m

2m

2,5m

3m

4m

20cm

1061080

1061081

1061082

1061083

1061084

1061086

Nazwa

Name
Наименование

Rura zlewowa do pralki / Cast pipe for washing mashine

Rura zlewowa do pralki / Cast pipe for washing mashine

Rura zlewowa do pralki / Cast pipe for washing mashine

Rura zlewowa do pralki / Cast pipe for washing mashine

Rura zlewowa do pralki / Cast pipe for washing mashine

Rura zlewowa do pralki / Cast pipe for washing mashine

Сливная подводка для стиральной машины

Сливная подводка для стиральной машины

Сливная подводка для стиральной машины

Сливная подводка для стиральной машины

Сливная подводка для стиральной машины

Сливная подводка для стиральной машины
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KANALIZACJA AKCESORIA DO ŁAZIENEK I WC ARMATURA SANITARNA

KOMPLETACJA I MOCOWANIA DO SYSTEMÓW KANALIZACYJNYCH, SANITARNYCH, WENTYLACYJNYCH I GRZEWCZYCH

WĘŻYK ZE STALOWYM OPLOTEM 1/2"x10

FLEXIBLE HOSE WITH STEEL BRAID 1/2"x10

ПОДВОДКА СО СТАЛЬНОЙ ОПЛ ТКОЙ 1/2"x10Ë

WĘŻYK ANTYWIBRACYJNY 3/4"x3/4"

ANTIVIBRATION HOSE 3/4"x3/4"

ПОДВОДКА АНТИВИБРАЦИОННАЯ 3/4"x3/4"
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FM- 200

FM - 300

FM - 400

FM - 500

FM - 600

FM - 700

FM - 800

FM- 900

FM - 1000

Indeks
Code

Индекс

Rozmiar

Dimension

Размер

1061095

1061096

1061097

1061098

1061099

1061100

1061101

1061102

106103

Nazwa

Name
Наименование

Wężyk antywibracyjny / Antivibration hose

Wężyk antywibracyjny / Antivibration hose

Wężyk antywibracyjny / Antivibration hose

Wężyk antywibracyjny / Antivibration hose

Wężyk antywibracyjny / Antivibration hose

Wężyk antywibracyjny / Antivibration hose

Wężyk antywibracyjny / Antivibration hose

Wężyk antywibracyjny / Antivibration hose

Wężyk antywibracyjny / Antivibration hose

Подводка антивибрационная 3/4"x3/4"

Подводка антивибрационная 3/4"x3/4"

Подводка антивибрационная 3/4"x3/4"

Подводка антивибрационная 3/4"x3/4"

Подводка антивибрационная 3/4"x3/4"

Подводка антивибрационная 3/4"x3/4”

Подводка антивибрационная 3/4"x3/4"

Подводка антивибрационная 3/4"x3/4"

Подводка антивибрационная 3/4"x3/4"

Indeks
Code

Индекс

Rozmiar

Dimension

Размер

1061087

1061088

1061089

1061090

1061091

1061092

1061093

1061094

Nazwa

Name
Наименование

Wężyk ze stalowym oplotem / Flexible hose with steel braid

Wężyk ze stalowym oplotem / Flexible hose with steel braid

Wężyk ze stalowym oplotem / Flexible hose with steel braid

Wężyk ze stalowym oplotem / Flexible hose with steel braid

Wężyk ze stalowym oplotem / Flexible hose with steel braid

Wężyk ze stalowym oplotem / Flexible hose with steel braid

Wężyk ze stalowym oplotem / Flexible hose with steel braid

Wężyk ze stalowym oplotem / Flexible hose with steel braid

Подводка со стальной оплёткой

Подводка со стальной оплёткой

Подводка со стальной оплёткой

Подводка со стальной оплёткой

Подводка со стальной оплёткой

Подводка со стальной оплёткой

Подводка со стальной оплёткой

Подводка со стальной оплёткой

1/2"x10

1/2"x10

1/2"x10

1/2"x10

1/2"x10

1/2"x10

1/2"x10

1/2"x10

30cm

40cm

50cm

60cm

70cm

80cm

90cm

100cm
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KANALIZACJA AKCESORIA DO ŁAZIENEK I WC ARMATURA SANITARNA

KOMPLETACJA I MOCOWANIA DO SYSTEMÓW KANALIZACYJNYCH, SANITARNYCH, WENTYLACYJNYCH I GRZEWCZYCH

WĘŻYK DO PRALKI 3/4" "x3/4

HOSE FOR WASHING MASHINE 3/4" "x3/4

ПОДВОДКА ДЛЯ СТИРАЛЬНОЙ МАШИНЫ 3/4" "x3/4

WĘŻYK DO GAZU 1/2"x1/2"

HOSE FOR GAS 1/2"x1/2”

ПОДВОДКА ДЛЯ ГАЗА 1/2"x1/2"

WĘŻYK ZE STALOWYM OPLOTEM DLA MIESZACZY 12x1x1/2”

HOSE WITH STEEL BRAID FOR MITING TAPS 12x1x1/2”

ПОДВОДКА СО СТАЛЬНОЙ ОПЛ ТКОЙ ДЛЯ СМЕСИТЕЛЕЙ 12x1x1/2"Ë
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Indeks
Code

Индекс

Rozmiar

Dimension

Размер

35cm

50cm

70cm

1061121

1061122

1061123

Nazwa

Name
Наименование

Wężyk ze stalowym oplotem dla mieszaczy / Hose with steel braid for
miting taps /

Wężyk ze stalowym oplotem dla mieszaczy / Hose with steel braid for
miting taps /

Wężyk ze stalowym oplotem dla mieszaczy / Hose with steel braid for
miting taps /

Подводка со стальной оплёткой для смесителей

Подводка со стальной оплёткой для смесителей

Подводка со стальной оплёткой для смесителей

12x1x1/2"

12x1x1/2"

12x1x1/2”

Indeks
Code

Индекс

Rozmiar

Dimension

Размер

FF - 50
FM - 50
FF - 80
FM - 80
FF - 100
FM - 100
FF - 120
FM - 120
FF - 150
FM - 150
FF - 200
FM - 200

1061109
1061110
1061111
1061112
1061113
1061114
1061115
1061116
1061117
1061118
1061119
1061120

Nazwa

Name
Наименование

Wężyk do gazu / Hose for gas /
Wężyk do gazu / Hose for gas /
Wężyk do gazu / Hose for gas /
Wężyk do gazu / Hose for gas /
Wężyk do gazu / Hose for gas /
Wężyk do gazu / Hose for gas /
Wężyk do gazu / Hose for gas /
Wężyk do gazu / Hose for gas /
Wężyk do gazu / Hose for gas /
Wężyk do gazu / Hose for gas /
Wężyk do gazu / Hose for gas /
Wężyk do gazu / Hose for gas /

Подводка для газа
Подводка для газа
Подводка для газа
Подводка для газа
Подводка для газа
Подводка для газа
Подводка для газа
Подводка для газа
Подводка для газа
Подводка для газа
Подводка для газа
Подводка для газа

1/2"x1/2"
1/2"x1/2"
1/2"x1/2"
1/2"x1/2"
1/2"x1/2"
1/2"x1/2"
1/2"x1/2"
1/2"x1/2"
1/2"x1/2"
1/2"x1/2"
1/2"x1/2"
1/2"x1/2”

Indeks
Code

Индекс

Rozmiar

Dimension

Размер

1,5m

2m

2,5m

3m

3,5m

1061104

1061105

1061106

1061107

1061108

Nazwa

Name
Наименование

Wężyk do pralki / Hose for washing mashine

Wężyk do pralki / Hose for washing mashine

Wężyk do pralki / Hose for washing mashine

Wężyk do pralki / Hose for washing mashine

Wężyk do pralki / Hose for washing mashine

Подводка для стиральной машины

Подводка для стиральной машины

Подводка для стиральной машины

Подводка для стиральной машины

Подводка для стиральной машины

3/4"x3/4"

3/4"x3/4"

3/4"x3/4"

3/4"x3/4"

3/4"x3/4"
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WĘŻYK ANTYWIBRACYJNY

ANTIVIBRATION HOSE

ПОДВОДКА АНТИВИБРАЦИОННАЯ 3/4"x3/4" (90°)
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Indeks
Code

Индекс

Rozmiar

Dimension

Размер

80cm

90cm

100cm

120cm

150cm

1061124

1061125

1061126

1061127

1061128

Nazwa

Name
Наименование

Wężyk ze stalowym oplotem dla mieszaczy / Hose with steel braid for
miting taps /

Wężyk ze stalowym oplotem dla mieszaczy / Hose with steel braid for
miting taps /

Wężyk ze stalowym oplotem dla mieszaczy / Hose with steel braid for
miting taps /

Wężyk ze stalowym oplotem dla mieszaczy / Hose with steel braid for
miting taps /

Wężyk ze stalowym oplotem dla mieszaczy / Hose with steel braid for
miting taps /

Подводка со стальной оплёткой для смесителей

Подводка со стальной оплёткой для смесителей

Подводка со стальной оплёткой для смесителей

Подводка со стальной оплёткой для смесителей

Подводка со стальной оплёткой для смесителей

12x1x1/2"

12x1x1/2"

12x1x1/2"

12x1x1/2"

12x1x1/2”

Indeks
Code

Индекс

Rozmiar

Dimension

Размер

FMG - 300

FMG - 400

FMG - 500

FMG - 600

FMG - 700

FMG - 900

FMG - 1000

FMFG - 300

FMFG - 400

FMFG - 500

FMFG - 600

FMFG - 700

FMFG -900

FMFG - 1000

1061147

1061148

1061149

1061150

1061151

1061152

1061153

1061161

1061162

1061163

1061164

1061165

1061166

1061167

Nazwa

Name
Наименование

Wężyk antywibracyjny / Antivibration hose

Wężyk antywibracyjny / Antivibration hose

Wężyk antywibracyjny / Antivibration hose

Wężyk antywibracyjny / Antivibration hose

Wężyk antywibracyjny / Antivibration hose

Wężyk antywibracyjny / Antivibration hose

Wężyk antywibracyjny / Antivibration hose

Wężyk antywibracyjny / Antivibration hose

Wężyk antywibracyjny / Antivibration hose

Wężyk antywibracyjny / Antivibration hose

Wężyk antywibracyjny / Antivibration hose

Wężyk antywibracyjny / Antivibration hose

Wężyk antywibracyjny / Antivibration hose

Wężyk antywibracyjny / Antivibration hose

Подводка антивибрационная 3/4"

Подводка антивибрационная 3/4"

Подводка антивибрационная 3/4"

Подводка антивибрационная 3/4"

Подводка антивибрационная 3/4"

Подводка антивибрационная 3/4"

Подводка антивибрационная 3/4"

Подводка антивибрационная 3/4"

Подводка антивибрационная 3/4"

Подводка антивибрационная 3/4"

Подводка антивибрационная 3/4"

Подводка антивибрационная 3/4"

Подводка антивибрационная 3/4"

Подводка антивибрационная 3/4"

x3/4" (90°)

x3/4" (90°)

x3/4" (90°)

x3/4" (90°)

x3/4" (90°)

x3/4" (90°)

x3/4" (90°)

x3/4" (90°)

x3/4" (90°)

x3/4" (90°)

x3/4" (90°)

x3/4" (90°)

x3/4" (90°)

x3/4" (90°)
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WĘŻYK ANTYWIBRACYJNY 1"x1”

ANTIVIBRATION HOSE 1"x1”

ПОДВОДКА АНТИВИБРАЦИОННАЯ 1"x1"
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ZłĄCZKA CONNECTOR МУФТА

PRZEJŚCIE TRANSITIONAL FITING ПЕРЕХОДНАЯ МУФТА

PRZEJŚCIE Z GWINTEM ZEWNĘTRZNYM TRANSITIONAL FITING WITH EXTERNAL THREAD

МУФТА С НАРУЖНОЙ РЕЗЬБОЙ
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Indeks
Code

Индекс

Rozmiar

Dimension

Размер

FM - 300

FM - 400

FM - 500

FM - 600

FM - 700

FM - 900

FM - 1000

1061154

1061155

1061156

1061157

1061158

1061159

1061160

Nazwa

Name
Наименование

Wężyk antywibracyjny / Antivibration hose

Wężyk antywibracyjny / Antivibration hose

Wężyk antywibracyjny / Antivibration hose

Wężyk antywibracyjny / Antivibration hose

Wężyk antywibracyjny / Antivibration hose

Wężyk antywibracyjny / Antivibration hose

Wężyk antywibracyjny / Antivibration hose

Подводка антивибрационная 1’’x1’’

Подводка антивибрационная 1’’x1’’

Подводка антивибрационная 1’’x1’’

Подводка антивибрационная 1’’x1’’

Подводка антивибрационная 1’’x1’’

Подводка антивибрационная 1’’x1’’

Подводка антивибрационная 1’’x1’’

Indeks
Code

Индекс

321038
321039
321134
321135
321206

S1216 x 1216
S1418 x 1418
S1620 x 1620
S2025 x 2025
S2632 x 2632

Indeks
Code

Индекс

321097
321069
321070
321137
321138
321139
321205

S1418 x 1216
S1620 x 1216
S1620 x 1418
S2025 x 1216
S2025 x 1418
S2025 x 1620
S2025 x 2632

Indeks
Code

Индекс

321022
321157
321023
321128
321129
321071

S1216 x 1/2’’M
S1216 x 3/4’’M
S1418 x 1/2’’M
S1418 x 3/4’’M
S1620 x 1/2’’M
S1620 x 3/4’’M.
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Indeks
Code

Индекс

321026
321027
330002
321141

L1216 x 1216
L1418 x 1418
L1620 x 1620
L2025 x 2025
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PRZEJŚCIE Z GWINTEM ZEWNĘTRZNYM TRANSITIONAL FITING WITH EXTERNAL THREAD

МУФТА С НАРУЖНОЙ РЕЗЬБОЙ

ZłĄCZKA Z GWINTEM WEWNĘTRZNYM TRANSITIONAL FITING WITH INTERNAL THREAD

МУФТА С ВНУТРЕННЕЙ РЕЗЬБОЙ

KOLANO ELBOW КОЛЕНО

KOLANO Z GWINTEM Z MEWNĘTRZNY ELBOW WITH EXTERNAL THREAD

КОЛЕНО С НАРУЖНОЙ РЕЗЬБОЙ

KOLANO Z MOCOWANIEM ELBOW WITH FIXING КОЛЕНО С КРЕПЛЕНИЕМ

20

Indeks
Code

Индекс

321040
321041
321156

ZL1216 x 1/2’’F(Z)
ZL1418 x 1/2’’F(Z)
ZL1620 x 1/2’’F(Z)

Indeks
Code

Индекс

321028
321029
321076
321142
321143
321077

L1216 x 1/2’’M
L1418 x 1/2’’M
L1620 x 1/2’’M
L1620 x 3/4’’M
L2025 x 3/4’’M
L2025 x 1’’M

.

.

Indeks
Code

Индекс

321024
321176
321025
321131
321132
321073
321159
321133
321074
321173

S1216x 1/2’’F
S1216 x 3/4’’F
S1418 x 1/2’’F
S1418 x 3/4’’F
S1620 x 1/2’’F
S1620 x 3/4’’F
S2025 x 1/2’’F
S2025 x 3/4’’F
S2025 x 1‘’F
S2532 x 1’’F

Indeks
Code

Индекс

321158
321130
321072
321172

S2025 x 1/2’’M
S2025 x 3/4’’M
S2025 x 1’’M
S2632 x 1’’M.
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КОЛЕНО С ВНУТРЕННЕЙ РЕЗЬБОЙ

KOLANO Z GWINTEM WEWNĘTRZNYM ELBOW WITH INTERNAL THREAD

KANALIZACJA AKCESORIA DO ŁAZIENEK I WC ARMATURA SANITARNA

KOMPLETACJA I MOCOWANIA DO SYSTEMÓW KANALIZACYJNYCH, SANITARNYCH, WENTYLACYJNYCH I GRZEWCZYCH

TRÓJNIK PRZEJŚCIOWY TRANSITIONAL T-PIPE ПЕРЕХОДНОЙ ТРОЙНИК

TRÓJNIK T-PIPE ТРОЙНИК

TRÓJNIK Z GWINTEM WEWNĘTRZNYM T-PIPE WITH INTERNAL THREAD

ТРОЙНИК С ВНУТРЕННЕЙ РЕЗЬБОЙ
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Indeks
Code

Индекс

321030
321031
321144
321078
321145
321146

L1216 x 1/2’’F
L1418 x 1/2’’F
L1418 x 3/4’’F
L1620 x 1/2’’F
L1620 x 3/4’’F
L2025 x 3/4’’F

.

Indeks
Code

Индекс

321032
321033
321079
321147
321209

T1216 x 1216 x 1216
T1418 x 1418 x 1418
T1620 x 1620 x 1620
T2025 x 2025 x 2025
T2632 x 2632 x 2632

Indeks
Code

Индекс

321166
321148
321080
321167
321149
321150
321153
321151
321081
321162
321208
321207

T1418 x 1418 x 1418
T1418 x 2025 x 1418
T1620 x 1216 x 1620
T1620 x 1418 x 1620
T1620 x 2025 x 1620
T2025 x 1216 x 2025
T2025 x 1620 x 1620
T2025 x 1620 x 2025
T2025 x 1418 x 2025
T2025 x 2025 x 2025
T2632 x 1216 x 2632
T2632 x 2025 x 2632

Indeks
Code

Индекс

321034
321035
321082
321154
321160
321155
321161
321177

T1216 x 1/2’’F x 1216
T1418 x 1/2’’F x 1418
T1620 x 1/2’’F x 1620
T2025 x 3/4’’F x 2025
T2025 x 1/2’’F x 2025
T2025 x 3/4’’F x 2025
T2025 x 1’’F x 2025
T2632 x 1’’F x 2632
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Indeks
Code

Индекс

321018 Ø 16 - 18 - 20

Indeks
Code

Индекс

321094 Ø 32
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PRZECINAK DO RUR          PIPE CUTTER ТРУБОРЕЗ 321019

ZGINACZ DO RUR PIPE FLEXOR ТРУБОГИБ

RURA PEX-AL-PEX PIPE PEX-AL-PEX PEX-AL-PEXТРУБА

KALIBRATOR METALOWY METALIC KALIBRATOR МЕТАЛИЧЕСКИЙ КАЛИБРАТОР

ROZWIERTAK THE BORER РАЗВЕРТКА

SPRĘ YNA WEWNĘTRZNAŻ INTERNAL SPRING ПРУЖИНА ВНУТРЕНЯЯ

22

Indeks
Code

Индекс

321088
321089
321090
321091
321169

Ø16
Ø
Ø
Ø
Ø

18
20
25
32

Indeks
Code

Индекс

321086
321087
321083
321084
321171

T1216
T1418
T1620
T2025
T2632

Indeks
Code

Индекс

321000
321001
321043
321045
321168

Ø16
Ø
Ø
Ø
Ø32

18
20
25

Średnica [mm]
Diameter [mm]
Диаметр [mm]

Średnica [mm]
Diameter [mm]
Диаметр [mm]

Średnica [mm]
Diameter [mm]
Диаметр [mm]

Rozmiar
Dimension

Размер
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PRZEJŚCIE TRANSITIONAL FITING ПЕРЕХОДНАЯ МУФТА

ZłĄCZKA FITING МУФТА

RĘCZNY ZGNIATACZ Z PRZEDŁUŻONĄ RĄCZKĄ

РУЧНОЙ ПРЕСС С УДЛИНЕННОЙ РУЧКОЙ

HAND BLOOMER WITH PROLONGED HANDLE

WSTAWKI DO ZACISKÓW ВСТАВКИ ДЛЯ ЗАЖИМОВINSERTION TO CLAMPS

KOŃCÓWKA DO ROZDZIELACZA

ОКОНЬЧАНИЕ  ДЛЯ РАСПРЕДЕЛИТЕЛЯ

ENDING TO DISTRIBUTIVE COLLECTOR

SPRĘŻYNA ZEWNĘTRZNA EXTERNAL SPRING ПРУЖИНА НАРУЖНАЯ

23

Indeks
Code

Индекс

321213
321214
321215
321222
321211

Ø16
Ø
Ø
Ø
Ø

18
20
25
32

Indeks
Code

Индекс

321217
321218
321219
321220

Ø
Ø
Ø 20
Ø 25

16
18

Indeks
Code

Индекс

321014
321015
321016

Ø
Ø
Ø 20

16
18

Indeks
Code

Индекс

330147
330148
330149
330150

S 1216 x 1216
S 1418 x 1418
S 1620 x 1620
S 2025 x 2025

Indeks
Code

Индекс

321046
330173
321048
321106

S 1620 x 1216
S 1418 x 1418
S 1620 x 1620
S 2025 x 2025

Średnica [mm]
Diameter [mm]
Диаметр [mm]

Średnica [mm]
Diameter [mm]
Диаметр [mm]

Średnica [mm]
Diameter [mm]
Диаметр [mm]
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ZŁĄCZKA Z GWINTEM ZEWNĘTRZNYM FITING WITH EXTERNAL THREAD

МУФТА С НАРУЖНОЙ РЕЗЬБОЙ

KANALIZACJA AKCESORIA DO ŁAZIENEK I WC ARMATURA SANITARNA

KOMPLETACJA I MOCOWANIA DO SYSTEMÓW KANALIZACYJNYCH, SANITARNYCH, WENTYLACYJNYCH I GRZEWCZYCH

ZŁĄCZKA Z GWINTEM WEWNĘTRZNYM TRANSLATION FITING WITH INTERNAL THREAD

МУФТА С ВНУТРЕННЕЙ РЕЗЬБОЙ

KOLANO ELBOW КОЛЕНО

KOLANO Z GWINTEM ZEWNĘTRZNYM ELBOW WITH EXTERNAL THREAD

КОЛЕНО С НАРУЖНОЙ РЕЗЬБОЙ

KOLANO Z GWINTEM WEWNĘTRZNYM ELBOW WITH INTERNAL THREAD

КОЛЕНО С ВНУТРЕННЕЙ РЕЗЬБОЙ
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Indeks
Code

Индекс

330161
330162
330164
330165
330166
330169
330170

S 1216 x 1/2’’ F
S 1216 x 3/4” F
S 1418 x 3/4’’ F
S 1620 x 1/2” F
S 1620 x 3/4’’ F
S 2025 x 3/4’’ F
S 2025 x 1’’F

Indeks
Code

Индекс

330124
330125
330126
330127

L 1216 x 1216
L1418 x 1418
L 1620 x 1620
L 2025 x 2025

Indeks
Code

Индекс

330128
330129
330130
330131
330132
330134
330135

L 1216 x 1/2’’M
L 1418 x 1/2’’M
L 1418 x 3/4’’M
L 1620 x 1/2’’M
L 1620  x 3/4’’M
L 2025 x 3/4’’M
L 2025 x 1’’M

.

.

Indeks
Code

Индекс

330136
330138
330139
330140
330141
330143
330144

L 1216 x 1/2’’F
L 1418 x  1/2’’F
L 1418 x 3/4’’F
L 1620 x 1/2’’F
L 1620 x 3/4’’F
L 2025 x 3/4”F
L2025 x 1”F

Indeks
Code

Индекс

330152
330153
330154
330155

S 1216 x 1/2’’ M
S 1216 x 3/4” M
S 1418 x 1/2’’ M
S 1418 x 3/4” M.

Katalog



KOLANO Z MOCOWANIEM ELBOW WIH FIXING КОЛЕНО С КРЕПЛЕНИЕМ

KANALIZACJA AKCESORIA DO ŁAZIENEK I WC ARMATURA SANITARNA

KOMPLETACJA I MOCOWANIA DO SYSTEMÓW KANALIZACYJNYCH, SANITARNYCH, WENTYLACYJNYCH I GRZEWCZYCH

TRÓJNIK T-PIPE ТРОЙНИК

TRÓJNIK PRZEJŚCIOWY TRANSITIONAL T-PIPE ПЕРЕХОДНОЙ ТРОЙНИК

TRÓJNIK Z GWINTEM WEWNĘTRZNYM T-PIPE WITH INTERNAL THREAD

ТРОЙНИК С ВНУТРЕННЕЙ РЕЗЬБОЙ

PIPE  PEX-AL-PEX (WORK TEMPERATUR )950

RURA PEX-AL-PEX (TEMPERATURA ROBOCZA )950

ТРУБА РАБОЧАЯ ТЕМПЕРАТУРА ДО 95PEX-AL-PEX ALUMPEX 0
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Indeks
Code

Индекс

330145
330146
33028

ZL 1216 x 1/2’’F(Z)
ZL1418 x 1/2’’F(Z)
ZL 1620 x 1/2’’F(Z)

Indeks
Code

Индекс

330200
330201
330203
330204
330206
330207

T 1216 x 1/2’’F x 1216
T 1418 x 1/2”F x 1418
T 1620 x 1/2”F x 1620
T 1620 x 3/4”F x 1620
T 2025 x 3/4”F x 2025
T 2025 x 1”F x 2025

Indeks
Code

Индекс

330183
321114
330190
321120
321119
321118

T 1216 x 2025 x 1216
T 1620 x 1216 x 1620
T 2025 x 1216 x 2025
T 2025 x 1418 x 1418
T 2025 x 1620 x 1620
T 2025 x 2025 x 1620

Indeks
Code

Индекс

330220
330221
330222
330223
330237

Ø16
Ø
Ø
Ø
Ø

18
20
25
32

Średnica [mm]
Diameter [mm]
Диаметр [mm]
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KANALIZACJA AKCESORIA DO ŁAZIENEK I WC ARMATURA SANITARNA

KOMPLETACJA I MOCOWANIA DO SYSTEMÓW KANALIZACYJNYCH, SANITARNYCH, WENTYLACYJNYCH I GRZEWCZYCH

UCHWYT PODWÓJNY ZE ŚRUBĄ I KOŁKIEM DOUBLE HOLDER WITH EXTENTION DOWEL

ЗАЖИМ ДВОЙНОЙ С ВИНТОМ И ДЮБЕЛЕМ

UCHWYT POJEDYŃCZY BOCZNY ZE ŚRUBĄ I KOŁKIEM DO RUR PP

SINGLE HOLDER WITH EXTENTION DOWEL

КЛИПСА ДЛЯ ПОЛИПРОПИЛЕНОВЫХ ТРУБ С ШУРУПОМ И ДЮБЕЛЕМ

OBEJMA PLASTIKOWA DO RUR KANALIZACYJNYCH ZE ŚRUBĄ I KOŁKIEM

SINGEL HOLDER WITH EXTENTION DOWEL FOR SEWAGE PIPES

ХОМУТ ПЛАСТИКОВЫЙ ДЛЯ КАНАЛИЗАЦИОННЫХ ТРУБ С ВИНТОМ И ДЮБЕЛЕМ
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ЗАЖИМ ОДИНАРНЫЙ С ВИНТОМ И ДЮБЕЛЕМ

UCHWYT POJEDYŃCZY ZE ŚRUBĄ I KOŁKIEM SINGLE HOLDER WITH EXTENTION DOWEL

26

Indeks
Code

Индекс

001-10
001-12
001-15
001-18
001-22
001-28

10
12
15
18
22
28

100
100
100
100
100
100

Rozmiar
Dimension
Размер

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

Indeks
Code

Индекс

002-10
002-12
002-15
002-18
002-22
002-28

10
12
15
18
22
28

100
100
100
100
100
100

Rozmiar
Dimension
Размер

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

Indeks
Code

Индекс

003-16
003-18
003-20
003-22
003-25
003-28
003-32
003-37
003-40
003-47
003-50

16
18
20
22
25
28
32
37
40
47
50

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100

Rozmiar
Dimension
Размер

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

Indeks
Code

Индекс

004-32
004-40
004-50
004-75
004-110

32
40
50
75
110

100
100
100
100
100

Rozmiar
Dimension
Размер

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

Katalog



KANALIZACJA AKCESORIA DO ŁAZIENEK I WC ARMATURA SANITARNA

KOMPLETACJA I MOCOWANIA DO SYSTEMÓW KANALIZACYJNYCH, SANITARNYCH, WENTYLACYJNYCH I GRZEWCZYCH

Indeks
Code

Индекс

009-30 30mm 100

Długość
Length
Длина

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

Indeks
Code

Индекс

009-50 50mm 100

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

Indeks
Code

Индекс

005-160 160 50

Rozmiar
Dimension
Размер

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

ХОМУТ ПЛАСТИКОВЫЙ ДЛЯ КАНАЛИЗАЦИОННЫХ ТРУБ С ВИНТОМ И ДЮБЕЛЕМ

OBEJMA PLASTIKOWA DO RUR KANALIZACYJNYCH ZE ŚRUBĄ I KOŁKIEM
SINGEL HOLDER WITH EXTENTION DOWEL FOR SAWAGE PIPES

OBEJMA METALOWA DO RYNIEN MALOWANA NA BRĄZOWA

METAL YOKE TO GUTTERS PAINTED BROWN

ХОМУТ МЕТАЛЛИЧЕСКИЙ ДЛЯ ВОДОСТОчНОЙ ТРУБЫ, ОКРАШЕН В БРОНЗОВЫЙ ЦВЕТ

HAK POJEDYŃCZY DO OGRZEWANIA PODŁOGOWEGO SINGLE ARM HOLDER

КРЮК ОДИНАРНЫЙ ДЛЯ ОБОГРЕВА ПОЛА

HAK PODWÓJNY DO OGRZEWANIA PODŁOWEGO DOUBLE ARM HOLDER

ДВОЙНОЙ КРЮК ДЛЯ ОБОГРЕВА ПОЛА

KLIPS DO OGRZEWANIA PODŁOGOWEGO FLOOR HEATING PLASTIC CLASP

КЛИПСА КОРОТКАЯ

KLIPS DO OGRZEWANIA PODŁOGOWEGO FLOOR HEATING PLASTIC CLASP

КЛИПСА ДЛИННАЯ
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Indeks
Code

Индекс

006-90
006-100
006-110

90
100
110

50
50
50

Rozmiar
Dimension
Размер

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

Indeks
Code

Индекс

007 - 8x48
007 - 8x77

007 - 10x100

Ø
Ø

Ø

8 x 48
8 x 77

10 x 100

100
100
100

Rozmiar
Dimension
Размер

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

Indeks
Code

Индекс

008 - 8x48
008 - 8x77

008 - 10x100

Ø
Ø

Ø

8 x 48
8 x 77

10 x 100

100
100
100

Rozmiar
Dimension
Размер

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

Długość
Length
Длина

Katalog



KANALIZACJA AKCESORIA DO ŁAZIENEK I WC ARMATURA SANITARNA

KOMPLETACJA I MOCOWANIA DO SYSTEMÓW KANALIZACYJNYCH, SANITARNYCH, WENTYLACYJNYCH I GRZEWCZYCH

Indeks
Code

Индекс

013 1 1

Rozmiar
Dimension
Размер

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

Indeks
Code

Индекс

014 1 1

Rozmiar
Dimension
Размер

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

Indeks
Code

Индекс

010-1/2 1/2 1

Rozmiar
Dimension
Размер

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

Indeks
Code

Индекс

011-1/2 1/2 1

Rozmiar
Dimension
Размер

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

ODPOWIETRZNIK RĘCZNY 1/2 Z ORINGIEM WENTING DEVICE 1/2

ДЕАЭРАТОР РУЧНОЙ 1/2 С УПЛОТНИТЕЛЬНЫМ КОЛЬЦОМ

ZAŚLEPKA GRZEJNIKOWA 1/2 Z ORINGIEM HOLE PLUG 1/2

ЗАГЛУШКА РАДИАТОРНАЯ 1/2' С УПЛОТНИТЕЛЬНЫМ КОЛЬЦОМ

REDUKCJA GRZEJNIKA ALUMINIOWEGO REDUCTION FOR ALUMINIUM HEATER

ОБЖИМ ДЛЯ АЛЮМИНИЕВОГО РАДИАТОРА

KOREK GRZEJNIKA ALUMINIOWEGO HOLE PLUG FOR ALUMINIUM HEATER

ПРОБКА ДЛЯ АЛЮМИНИЕВОГО РАДИАТОРА

USZCZELKA KORKA GRZEJNIKA ALUMINIOWEGO PLUG GASKET FOR ALUMINIUM HEATER

УПЛОТНИТЕЛЬ ДЛЯ ПРОБКИ АЛЮМИНИЕВОГО РАДИАТОРА

METALOWY OCYNKOWANY UCHWYT DO RUR,ZE ŚRUBĄ I KOŁKIEM

METAL HOLDER WITH DOUBLE THREADED SCREW WITHOUT RUBBER

ЗАЖИМ МЕТАЛЛИЧЕСКИЙ ОЦИНКОВАННЫЙ ДЛЯ ТРУБ С БОЛТОМ И ДЮБЕЛЕМ
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Indeks
Code

Индекс

015-3/8
015-1/2
015-3/4
015-1
015-1 1/4
015-1 1/2
015-2
015-2 1/2

3/8; 15-18
1/2; 21-22
3/4; 26-27
1; 32-35

1 1/4; 40-43
1 1/2; 50-55

2; 57-61
2 1/2; 74-80

100
100
100
100
100
100
100
50

Rozmiar
Dimension
Размер

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

Indeks
Code

Индекс

012-1/2
012-3/4

1 x 1/2
1 x 3/4

1
1

Rozmiar
Dimension
Размер

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

Katalog



KANALIZACJA AKCESORIA DO ŁAZIENEK I WC ARMATURA SANITARNA

KOMPLETACJA I MOCOWANIA DO SYSTEMÓW KANALIZACYJNYCH, SANITARNYCH, WENTYLACYJNYCH I GRZEWCZYCH

METALOWY OCYNKOWANY UCHWYT Z USZCZLKĄ GUMOWĄ DO RUR, ZE ŚRUBĄ I KORKIEM

METAL HOLDER WITH DOUBLE THREADED, WITH SCREW AND  RUBBER

ЗАЖИМ МЕТАЛЛИЧЕСКИЙ ОЦИНКОВАННЫЙ С РЕЗИНОВОЙ ПРОКЛАДКОЙ ДЛЯ ТРУБ
С ВИНТОМ И ДЮБЕЛЕМ

PODWÓJNE METALOWE OCYNKOWANE UCHWYTY DO  RUR, ZE ŚRUBĄ I KOŁKIEM

DOUBLE METAL HOLDER WITH DOUBLE THREADED,  SCREW WITHOUT RUBBER

ЗАЖИМЫ ДВОЙНЫЕ МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ОЦИНКОВАННЫЕ ДЛЯ ТРУБ С ВИНТОМ И ДЮБЕЛЕМ
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PODWÓJNE METALOWE OCYNKOWANE UCHWYTY Z USZCZELKĄ GUMOWĄ DO RUR,
ZE ŚRUBĄ I KOŁKIEM DOUBLE METAL HOLDER WITH DOUBLE THREADED, WITH  SCREW

ЗАЖИМЫ ДВОЙНЫЕ МЕТАЛЛИчЕСКИЕ ОЦИНКОВАННЫЕ ДЛџAND RUBBER

ТРУБ С РЕЗИНОВОЙ ПРОКЛАДКОЙ С ВИНТОМ И ДЮБЕЛЕМ

29

Indeks
Code

Индекс

Rozmiar
Dimension
Размер

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

015-3
015-4
015-6
015-8

3; 108-114
4
6
8

50
50
25
25

Indeks
Code

Индекс

016-13/8
016-1/2
016-3/4
016-1

016-1 1/4
016-1 1/2

016-2
016-2 1/2

016-3
016-4
016-6
016-8

3/8; 15-19
1/2; 21-23
3/4; 26-28
1; 32-35

1 1/4; 40-43
50-56

2; 57-61
2 1/2;74-80
3; 108-114

4
6
8

100
100
100
100
100
100
100
50
50
50
25
25

Rozmiar
Dimension
Размер

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

Indeks
Code

Индекс

017-3/8
017-1/2
017-3/4
017-1

3/8; 15-19
1/2; 21-23
3/4; 26-28
1; 32-35

100
100
100
100

Rozmiar
Dimension
Размер

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

Indeks
Code

Индекс

018-3/8
018-1/2
018-3/4
018-1

3/8; 15-19
1/2; 21-23
3/4; 26-28
1; 32-35

100
100
100
100

Rozmiar
Dimension
Размер

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

Katalog



KANALIZACJA AKCESORIA DO ŁAZIENEK I WC ARMATURA SANITARNA

KOMPLETACJA I MOCOWANIA DO SYSTEMÓW KANALIZACYJNYCH, SANITARNYCH, WENTYLACYJNYCH I GRZEWCZYCH

SPINKA DO TERMOIZOLACJI PLASTIC CLASP FOR CLEADING

ЗАПОНКА ДЛЯ ТЕРМОИЗОЛЯЦИИ

ROZETKA UMYWALKOWA, CHROMOWANA CHROMIUM-PLATED ROSETTE FOR WASH-BASIN

РОЗЕТКА ДЛЯ УМЫВАЛЬНИКА ХРОМИРОВАННАЯ

MOCOWANIE UMYWALKI CERAMICS FIXING WITH WHITE PLASTIC CAP

КРЕПЛЕНИЕ ДЛЯ УМЫВАЛЬНИКА
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Indeks
Code

Индекс

019 100

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

ROZETA POJEDYŃCZA SINGLE ROSSETE РОЗЕТТА ОДИНАРНАЯ

ROZETA PODWÓJNA DOUBLE ROSETTA РОЗЕТТА ДВОЙНАЯ

30

Indeks
Code

Индекс

020-15
020-18
020-22
020-28

15
18
22
28

100
100
100
100

Rozmiar
Dimension
Размер

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

Indeks
Code

Индекс

022G
022S

golden
silver

50
50

Kolor
Colour

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

Indeks
Code

Индекс

023-100
023-120
023-140
024-100
024-120
024-140

8 x 100
8 x 120
8 x 140
10 x 100
10 x 100
10 x 100

20
20
20
20
20
20

Rozmiar
Dimension

Размер

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

Indeks
Code

Индекс

025 - W
025 - Ch

6 x 80 white
6 x 80 chromium - plated

50
50

Rozmiar
Dimension
Размер

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

Indeks
Code

Индекс

021-15
021-18
021-22
021-28

15
18
22
28

100
100
100
100

Rozmiar
Dimension
Размер

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

MOCOWANIE MUSZLI SANITARY FIXING- WC  FIXING WITH PLASTIC CAP

КРЕПЛЕНИЕ ДЛЯ УНИТАЗА

Цвет

Katalog



KANALIZACJA AKCESORIA DO ŁAZIENEK I WC ARMATURA SANITARNA

KOMPLETACJA I MOCOWANIA DO SYSTEMÓW KANALIZACYJNYCH, SANITARNYCH, WENTYLACYJNYCH I GRZEWCZYCH

Indeks
Code

Индекс

026 2

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

Indeks
Code

Индекс

027 2

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

Indeks
Code

Индекс

028 2

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

Indeks
Code

Индекс

029 20

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке
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WSPORNIK ZBIORNIKA WYRÓWNAWCZEGO BRACKET FOR EQUALIZING RESERVIOR

КРОНШТЕЙН ДЛЯ КОМПЕНСАЦИОННОГО РЕЗЕРВУАРА

WSPORNIK WYMIENNIKA CIEPŁA, REGULOWANY WARMTH REGULATED BRACKET

КРОНШТЕЙН ДЛЯ ТЕПЛООБМЕННИКА РЕГУЛИРУЕМЫЙ

WSPORNIK NACZYNIA ZBIORCZEGO BRACKET FOR SUMMARY DISH

КРОНШТЕЙН ДЛЯ РАСШИРИТЕЛЬНОГО Б ЧКАO

LISTWA MONTAŻOWA Z KOLANKAMI NITOWANYMI LUB PRZEKRĘCANYMI

UNIVERSLA PLASTIC STRIP ПЛАНКА МОНТАЖНАЯ  С КОЛЕМКАМИ

LISTWA MONTAŻOWA PLASTIKOWA UNIVERSAL PLASTIC SINK STRIP

ПЛАНКА МОНТАЖНАЯ ПЛАСТМАССОВАЯ

KOREK DO PRÓB SZCZELNOŚĆI

ПРОБКА ДЛЯ ПРОВЕРКИ ГЕРМЕТИЧНОСТИ

PLUG FOR LEAK PROOF TEST

NIEMETALICZNE WŁÓKNO CZYSZCZĄCE NON-METALIC CLEANING FIBRE

ВОЛОКНО НЕМЕТАЛИЧЕСКОЕ, ДЛЯ ОЧИСТКИ ЛАТУННЫХ ТРУБ

Indeks
Code

Индекс

032 10

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

6x13

31

Indeks
Code

Индекс

030-80
030-100
030-150

1/2” x
1/2” x
1/2” x

15
15
15

20
20
20

Rozmiar
Dimension

Размер

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

Spaicng [mm]

80
100
150

Indeks
Code

Индекс

031-1/2
031-3/4

25
25

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

1/2”
3/4”

Rozmiar
Dimension

Размер

Rozmiar
Dimension

Размер

Spaicng [mm]

150

Rozstęp[mm]

Промежуток [mm]

Rozstęp[mm]

Промежуток [mm]

Katalog



KANALIZACJA AKCESORIA DO ŁAZIENEK I WC ARMATURA SANITARNA

KOMPLETACJA I MOCOWANIA DO SYSTEMÓW KANALIZACYJNYCH, SANITARNYCH, WENTYLACYJNYCH I GRZEWCZYCH

Indeks
Code

Индекс

036 100

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке
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TAŚMA KLEJĄCA DO IZOLACJI STICKING TAPE FOR THERMOIZOLATION

ЛЕНТА КЛЕЮЩАЯ ДЛЯ ТЕРМОИЗОЛЯЦИИ

HAK DO MOCOWANIA GRZEJNIKA GIĘTY, MALOWANE I OCYNKOWANE

BENDED FIXING HOOK TO RADIATOR: PAINTED AND ZINK-PLATED

КРЮК ДЛЯ КРЕПЛЕНИЯ РАДИАТОРА ГНУТЫЙ ОКРАШЕННЫЙ И ОЦИНКОВАННЫЙ

HAK DO MOCOWANIA GRZEJNIKA FIXING HOOK TO RADIATO: PAINTED AND ZINC-PLATED

КРЮК ДЛЯ КРЕПЛЕНИЯ РАДИАТОРА

HAK DO MOCOWANIA GRZEJNIKA ŻELIWNEGO FIXING HOOK TO CASTIRON RADIATOR

КРЮК ДЛЯ КРЕПЛЕНИЯ ЧУГУННОГО РАДИАТОРА

AIR ADMITTANCE VALVE, MEMBRANE

АЭРАТОР КАНАЛИЗАЦИОННЫЙ

NAPOWIETRZACZ KANALIZACYJNY MEMBRANOWY

KOREK DO RURY KANALIZACYJNEJ CORK TO SEWAGE PIPE

ПРОБКА ДЛЯ КАНАЛИЗАЦИОННОЙ ТРУБЫ

32

Indeks
Code

Индекс

033-G
033-R

72
72

Kolor
Colour

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

Grey
Red

Rozmiar

Размер

50x10
50x10-

Dimension

Indeks
Code

Индекс

034 100

Rozmiar

Размер

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

2

Dimension

Indeks
Code

Индекс

035- 1,5
035- 2

100
100

Rozmiar

Размер

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

1,5
2

Dimension

Indeks
Code

Индекс

037-50
037-75
037-110

10
10
5

Rozmiar

Размер

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

50
75
110

Dimension

Indeks
Code

Индекс

039-32
039-40
039-50
039-75
039-110

50
20
10
10
10

Rozmiar

Размер

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

32
40
50
75
110

Dimension

Цвет

Katalog



NAPOWIETRZACZ KANALIZACYJNY,  MEMBRANOWY AIR ADMITTANCE VALVE- TYMPANIC

АЭРАТОР МЕМБРАННЫЙ КАНАЛИЗАЦИОННЫЙ

KANALIZACJA AKCESORIA DO ŁAZIENEK I WC ARMATURA SANITARNA

KOMPLETACJA I MOCOWANIA DO SYSTEMÓW KANALIZACYJNYCH, SANITARNYCH, WENTYLACYJNYCH I GRZEWCZYCH
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KOREK DO RURY KANALIZACYJNEJ CORK TO SEWAGE PIPE

ПРОБКА ДЛЯ КАНАЛИЗАЦИОННОЙ ТРУБЫ

TRAPER- PRZEJŚCIE Z ŻELIWA NA PLASTIK TRAPER

ТРАППЕР- ПЕРЕХОДНИК С ЧУГУНА НА ПЛАСТИК

Indeks
Code

Индекс

038-110 1

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

110

GUMOWA USZCZELKA DO TRAPERA RUBBER GASKET TO TRAPER

РЕЗИНОВАЯ ПРОКЛАДКА ДЛЯ ТРАППЕРА

WYWIEWKA KANALIZACYJNA VENTING DEVICE

ГРИБОК КАНАЛИЗАЦИОННЫЙ

WPUST KANALIZACYJNY PROSTY, RUSZT KRATKI PLASTIKOWY

STRAIGHT SEWAGE INLET, PLASTIC CHECK

ТРАП КАНАЛИЗАЦИОННЫЙ ПРЯМОЙ, СЛИВНАЯ РЕШЕТКА ПЛАСТИКОВАЯ

33

Indeks
Code

Индекс

039-160
039-200
039-250
039-315

5
5
1
1

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

160
200
250
315

Indeks
Code

Индекс

040-50
040-75
040-110
040-160

6
8
6
4

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

72x50
97x75
125x110
175x160

Indeks
Code

Индекс

041-50
041-75
041-110
041-160

30
30
10
10

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

50
75
110
160

Indeks
Code

Индекс

042-50
042-75
042-110
042-160

5
5
5
5

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

50
75
110
160

Indeks
Code

Индекс

043 1

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

50 / 100 x 100

Rozmiar

Размер
Dimension

Rozmiar

Размер
Dimension

Rozmiar

Размер
Dimension

Rozmiar

Размер
Dimension

Rozmiar

Размер
Dimension

Rozmiar

Размер
Dimension

Katalog



KANALIZACJA AKCESORIA DO ŁAZIENEK I WC ARMATURA SANITARNA

KOMPLETACJA I MOCOWANIA DO SYSTEMÓW KANALIZACYJNYCH, SANITARNYCH, WENTYLACYJNYCH I GRZEWCZYCH
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WYSOKOŚĆ REGULOWANA, KOŁNIERZ, RUSZT KRATKI NIERDZEWNY

REGULATED HEIGHT, WITH  COLLAR, CHECK OF STAINLESS STEEL

РЕГУЛИРУЕМАЯ ВЫСОТА, МАНЖЕТА, РЕШЕТКА НЕРЖАВЕЮЩАЯ

34

WPUSTY KANALIZACYJNE PROSTE

STRAIGHT SEWAGE INLETS

ТРАП КАНАЛИЗАЦИОННЫЙ ПРЯМОЙ

RUSZT KRATKI NIERDZEWNY STAINLESS CHECK РЕШЕТКА НЕРЖАВЕЮЩАЯ

WYSOKOŚĆ REGULOWANA, RUSZT KRATKI NIERDZEWNY

REGULATED HEIGHT, WITH COLLAR, CHECK OF STAINLESS STEEL

РЕГУЛИРУЕМАЯ ВЫСОТА РЕШЕТКА НЕРЖАВЕЮЩАЯ,

Indeks
Code

Индекс

045 1

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

50 / 100 x 100

Indeks
Code

Индекс

054 1

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

50 / 150 x 150

Indeks
Code

Индекс

062 1

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

110 / 150 x 150

Indeks
Code

Индекс

047 1

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

50 / 100 x 100

Indeks
Code

Индекс

056 1

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

50 / 150 x 150

Indeks
Code

Индекс

064 1

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

110 / 150 x 150

Indeks
Code

Индекс

048 1

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

50 / 100 x 100

Indeks
Code

Индекс

057 1

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

50 / 150 x 150

Rozmiar

Размер
Dimension

Rozmiar

Размер
Dimension

Rozmiar

Размер
Dimension

Rozmiar

Размер
Dimension

Rozmiar

Размер
Dimension

Rozmiar

Размер
Dimension

Rozmiar

Размер
Dimension

Rozmiar

Размер
Dimension

Katalog
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Indeks
Code

Индекс

065 1

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

110 / 150 x 150

СЛИВНАЯ РЕШЕТКА ПЛАСТИКОВАЯRUSZT KRATKI PLASTIKOWY PLASTIC CHECK

Indeks
Code

Индекс

051 1

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

50 / 150 x 100

Indeks
Code

Индекс

060 1

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

50 / 150 x 150

RUSZT KRATKI PLASTIKOWY, NISKA PLASTIC CHECK, LOW
СЛИВНАЯ РЕШЕТКА ПЛАСТИКОВАЯ, НИ КИЙC

Indeks
Code

Индекс

052 1

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

50 / 150 x 150

WPUSTY KANALIZACYJNE BOCZNE
SIDE SEWAGE INLETS

ТРАП КАНАЛИЗАЦИОННЫЙ БОКОВОЙ

RUSZT KRATKI NIERDZEWNY STAINLESS CHECK РЕШЕТКА НЕРЖАВЕЮЩАЯ

Indeks
Code

Индекс

046 1

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

50 / 100 x 100

Indeks
Code

Индекс

055 1

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

50 / 150 x 150

WYSOKOŚĆ REGULOWANA, RUSZT KRATKI NIERDZEWNY

REGULATED HEIGHT, WITH COLLAR, CHECK OF STAINLESS STEEL

РЕГУЛИРУЕМАЯ ВЫСОТА РЕШЕТКА НЕРЖАВЕЮЩАЯ,

Indeks
Code

Индекс

049 1

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

50 / 100 x 100

Indeks
Code

Индекс

058 1

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

50 / 150 x 150

Rozmiar

Размер
Dimension

Rozmiar

Размер
Dimension

Rozmiar

Размер
Dimension

Rozmiar

Размер
Dimension

Rozmiar

Размер
Dimension

Rozmiar

Размер
Dimension

Rozmiar

Размер
Dimension

Rozmiar

Размер
Dimension

Katalog
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WYSOKOŚĆ REGULOWANA, KOŁNIERZ, RUSZT KRATKI NIERDZEWNY

REGULATED HEIGHT, WITH  COLLAR, CHECK OF STAINLESS STEEL

РЕГУЛИРУЕМАЯ ВЫСОТА, МАНЖЕТА, РЕШЕТКА НЕРЖАВЕЮЩАЯ

СЛИВНАЯ РЕШЕТКА ПЛАСТИКОВАЯRUSZT KRATKI PLASTIKOWY PLASTIC CHECK

TOILET CONNECTOR WITH GASKETPRZYŁĄCZE KOLANO WC

ПАТРУБОК  КОЛЕНО ДЛЯ УНИТАЗА

Indeks
Code

Индекс

068 12

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

90

Indeks
Code

Индекс

044 1

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

50 / 100 x 100

Indeks
Code

Индекс

053 1

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

50 / 150 x 150

Indeks
Code

Индекс

061 1

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

110 / 150 x 150

Indeks
Code

Индекс

059 1

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

50 / 150 x 150

110 / 150 x 150 1

Indeks
Code

Индекс

067

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

Indeks
Code

Индекс

050 1

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

50 / 100 x 100

Indeks
Code

Индекс

066 1

Rozmiar

Размер

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

110 / 150 x 150

Dimension

Rozmiar

Размер
Dimension

Rozmiar

Размер
Dimension

Rozmiar

Размер
Dimension

Rozmiar

Размер
Dimension

Rozmiar

Размер
Dimension

Rozmiar

Размер
Dimension

Rozmiar

Размер
Dimension

Katalog
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Indeks
Code

Индекс

070 12

Rozmiar

Размер

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

90

Indeks
Code

Индекс

072 6

Rozmiar

Размер

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

150

Indeks
Code

Индекс

073 10

Rozmiar

Размер

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

110

Indeks
Code

Индекс

074 1

Rozmiar

Размер

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

110

TOILET CONNECTOR WITH GASKETPRZYŁĄCZE KOLANO WC Z OBEJŚCIEM Ø50

ПАТРУБОК  КОЛЕНО ДЛЯ УНИТАЗА С ОТВОДОМ ДИАМ. 50

ПАТРУБОК ПРЯМОЙ ДЛЯ УНИТАЗА-

PRZYŁĄCZE PROSTE WC PIPE CONNECTOR WITH SPECIAL GASKET

PRZYŁĄCZE ASYMETRYCZNE WC ECCENTRIC TOILET PIPE CONNECTOR WITH GASKET

ПАТРУБОК АССИМЕТРИЧНЫЙ ДЛЯ УНИТАЗА

ROZETA MASKUJĄCA DO PRZYŁĄCZY WC

FLAT MANIFOLD FOR LEVEL AND STRAIGHT-ANGLE CONNECTORS

РОЗЕТТА МАСКИРУЮЩАЯ ДЛЯ ПАТРУБКА УНИТАЗА

ZŁĄCZE WC ROZCIAGLIWE STRETCHY WC PIPE CONNECTOR
МУФТА СОЕДИНИТЕЛЬНАЯ РАСТЯЖНАЯ ДЛЯ УНИТАЗА

ZŁĄCZE WC WC PIPE CONNECTOR МУФТА СОЕДИНИТЕЛЬНАЯ  ДЛЯ УНИТАЗА

Indeks
Code

Индекс

069-75
069-45

12
12

Rozmiar

Размер

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

90
45

Indeks
Code

Индекс

071-150
071-250

6
6

Rozmiar

Размер

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

110/150
110/250

Indeks
Code

Индекс

075-350
075-400
075-540

1
1
1

Rozmiar

Размер

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

350
400
540

Dimension

Dimension

Dimension

Dimension

Dimension

Dimension

Dimension

Katalog



Indeks
Code

Индекс

076-50/32 30

Rozmiar

Размер

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

50/32

Indeks
Code

Индекс

079 30

Rozmiar

Размер

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

32/25
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LEJEK GÓRNOPŁUKA FUNNEL FOR CONNECTION OF CISTERN PIPE WITH PAN

ВОРОНКА ВЕРХНЕГО ОТЛИВА

KOREK SYFONU WANNY, ZLEWU CORK FOR WASH-BASIN SIPHON BOTTLE

КОЛЕНО УНИВЕРВАЛЬНОЕ

LEJEK DOLNOPŁUKA FUNNEL FOR CONNECTION OF CISTERN PIPE WITH PAN

ВОРОНКА НИЖНЕГО ОТЛИВА

Indeks
Code

Индекс

076-50/40 30

Rozmiar

Размер

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

50/40

REDUKCJA GUMOWA RUBBER ADAPTER РЕДУКЦИЯ РЕЗИНОВАЯ

USZCZELKA RURY AUTOMATU SPŁUKUJĄCEGO ADAPTOR FOR WC FLUSH VALVE

РЕДУКЦИЯ ДЛЯ СЛИВНОЙ ТРУБЫ АВТОМАТА

KOLANO UNIWERSALNE КОЛЕНО УНИВЕРВАЛЬНОЕUNINERSAL TOILET CONNECTOR

Indeks
Code

Индекс

080
081

50
50

Rozmiar

Размер

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

50/32
50/40

Indeks
Code

Индекс

082-50
082-110

1
1

Rozmiar

Размер

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

50
110

Dimension

Dimension

Indeks
Code

Индекс

078 10

Rozmiar

Размер

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

110/100

Indeks
Code

Индекс

077-32/25
077-40/25
077-40/32
077-50/25
077-50/32
077-50/40
077-56/32
077-56/40

30
30
30
30
30
30
30
10

Rozmiar

Размер

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

32/25
40/25
40/32
50/25
50/32
50/40
56/32
56/40

Dimension

Dimension

Dimension

Dimension

Dimension

Katalog
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SYFON NADTYNKOWY PRALKI

СИФОН ДЛЯ СТИРАЛЬНОЙ МАШИНЫ

THE SIPHON BOTTLE FOR  WASHING MACHINE

SYFON  BRODZIKOWY, CZYSZCZONY Z GÓRY

SIPHON BOTTLE FOR PADDING POND, OVERCLEANED

СИФОН ДЛЯ ДУШЕВОЙ КАБИНЫ ДЛЯ ЧИСТКИ СВЕРХУ

SYFON WANNOWY, KOREK AUTOMAT BATHTUB SIPHON BOTTLE, AUTOMATIC

ВАННЫЙ СИФОН, АВТОМАТИЧЕСКИЙ

SYFON BRODZIKOWY SIPHON BOTTLE FOR PADDING POND

СИФОН ДЛЯ ДУШЕВОЙ КАБИНЫ

SYFON UMYWALKI, Fi32 SIPHON BOTTLE FOR WASH BASIN, Fi32

СИФОН УМЫВАЛЬНИКА, ФИ 32

SYFON WANNOWY, NADSTROPOWY BATHTUB SIPHON ВАННЫЙ СИФОН

Indeks
Code

Индекс

091 1

Kolor
Colour

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

chrome

Indeks
Code

Индекс

092
093

1
1

Kolor
Colour

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

chrome
chrome

Rozmiar
Dimension

Размер

Ø 50
Ø 90

Indeks
Code

Индекс

090
1
1

Kolor
Colour

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

chrome
white

Indeks
Code

Индекс

089
1
1

Kolor
Colour

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

chrome
white

Rozmiar
Dimension

Размер

Ø 32

Indeks
Code

Индекс

088
1
1

Kolor
Colour

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

chrome
white

Indeks
Code

Индекс

083-W
083-Ch

50
50

Rozmiar
Dimension
Размер

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

6x80
6x80

Kolor
Colour
Цвет

White
Chromium-Plated

Цвет

Цвет

Цвет

Цвет

Цвет
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150132 150139

KUCHENNA BATERIA MIESZACZOWA

KITCHEN MIXING TAP СМЕСИТЕЛЬ ДЛЯ  КУХНИ

KUCHENNA BATERIA MIESZACZOWA

KITCHEN MIXING TAP СМЕСИТЕЛЬ ДЛЯ  КУХНИ

KUCHENNA BATERIA MIESZACZOWA

KITCHEN MIXING TAP СМЕСИТЕЛЬ ДЛЯ  КУХНИ

KUCHENNA BATERIA MIESZACZOWA

KITCHEN MIXING TAP СМЕСИТЕЛЬ ДЛЯ  КУХНИ

1

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

Indeks
Code

Индекс

153064

Технические данные

Jednouchwytowy; długość wylewki 21 cm; wkład ceramiczny;
wężyk giętki ½

One handle; length of overflow 21 cm; ceramic input; flexible hose ½

½

Однорычажный; литой излив 21 см; керамический картридж;
гибкая подводка

1

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

Indeks
Code

Индекс

153064

Технические данные

Jednouchwytowy; długość wylewki 15 cm; wkład ceramiczny;
wężyk giętki ½

One handle; length of overflow 15 cm; ceramic input; flexible hose ½

½

Однорычажный; литой излив 15 см; керамический картридж;
гибкая подводка

1

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

Indeks
Code

Индекс

153064

Технические данные

Jednouchwytowy; długość wylewki 15 cm; wkład ceramiczny;
wężyk giętki ½

One handle; length of overflow 15 cm; ceramic input; flexible hose ½

½

Однорычажный; литой излив 15 см; керамический картридж;
гибкая подводка

25

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

Indeks
Code

Индекс

150132
150139

Технические данные

Jednouchwytowy; wysoka, obracająca się wylewka; wkład ceramiczny;
wężyk giętki

One handle high, turning overflow; ceramic input; flexible hose
½

½

Однорычажный; высокий поворотный излив ; керамический
картридж; гибкая подводка ½
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KOMPLETACJA I MOCOWANIA DO SYSTEMÓW KANALIZACYJNYCH, SANITARNYCH, WENTYLACYJNYCH I GRZEWCZYCH

1

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

Indeks
Code

Индекс

153014

Технические данные

Z uchwytem prysznicowym, szlaufem i mocowaniem; montaż naścienny;
długość wylewki 30 cm; wkład ceramiczny; przełącznik wanna/prysznic;

wężyk giętki
With shower handle, hose and fixing; instalment over wall;

length of overflow 30 cm; ceramic contribution; switch bathtub / shower;
flexible hose

½

½

½

C

;

душевой лейкой, шлангом и креплением; настенный монтаж;
однорычажный; литой излив 30 см переключатель (дивертер);

керамический картридж

1

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

Indeks
Code

Индекс

153014

Технические данные

Z uchwytem prysznicowym, szlaufem i mocowaniem; montaż naścienny;
długość wylewki 30 cm; wkład ceramiczny; przełącznik wanna/prysznic;

wężyk giętki
With shower handle, hose and fixing; instalment over wall;

length of overflow 30 cm; ceramic contribution; switch bathtub / shower;
flexible hose

½

½

½

C

;

душевой лейкой, шлангом и креплением; настенный монтаж;
однорычажный; литой излив 30 см переключатель (дивертер);

керамический картридж

BATERIA MIESZACZOWA, UMYWALKOWA

BATH MIXING TAP FOR SINK СМЕСИТЕЛЬ ДЛЯ УМЫВАЛЬНИКА

BATERIA MIESZACZOWA, WANNOWA

BATH MIXING TAP СМЕСИТЕЛЬ ДЛЯ  ВАННОЙ

BATERIA MIESZACZOWA, WANNOWA

BATH MIXING TAP СМЕСИТЕЛЬ ДЛЯ  ВАННОЙ

1

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

Indeks
Code

Индекс

150126

Технические данные

Jednouchwytowy; długość wylewki 9 cm; wkład ceramiczny;
wężyk giętki ½

One handle; length of overflow 9 cm; ceramic input; flexible hose ½

9

½

Однорычажный; литой излив см; керамический картридж;
гибкая подводка
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1

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

Indeks
Code

Индекс

150135

Технические данныеТехнические данные

Jednouchwytowy; montaż naścienny; wkład ceramiczny; odpływ
One handle;to instal over the wall; ceramic input; overflow

½

½

½Однорычажный; настенный монтаж; керамический картридж; отвод

1

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

Indeks
Code

Индекс

150131

Технические данныеТехнические данные

Jednouchwytowy; montaż naścienny; wkład ceramiczny; odpływ
One handle;to instal over the wall; ceramic input; overflow

½

½

½Однорычажный; настенный монтаж; керамический картридж; отвод

BATERIA MIESZACZOWA, PRYSZNICOWA

SHOWER MIXING TAP СМЕСИТЕЛЬ ДЛЯ ДУША

BATERIA MIESZACZOWA, PRYSZNICOWA

SHOWER MIXING TAP СМЕСИТЕЛЬ ДЛЯ ДУША
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DESKA SEDESOWA DREWNIANA, KOLOR- SOSNA

TOILET SEAT, WOODEN, COLOR- PINE

УНИТАЗНАЯ ДОСКА ДЕРЕВЯННАЯ ЦВЕТ- СОСНЫ, ,

DESKA SEDESOWA DREWNIANA, KOLOR- BUK

TOILET SEAT, WOODEN, COLOR- BEECH

УНИТАЗНАЯ ДОСКА ДЕРЕВЯННАЯ ЦВЕТ- БУКА, ,

DESKA SEDESOWA DREWNIANA, KOLOR- DĄB

TOILET SEAT, WOODEN, COLOR- OAK

УНИТАЗНАЯ ДОСКА ДЕРЕВЯННАЯ ЦВЕТ- ДУБА, ,

1

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

Indeks

Индекс

0-90-O

Технические данные

Długość: 433 mm; szerokość: 375 mm; Odległość pomiędzy zawiasami
regulowana do 160 mm.

Length : 433mm width: 375mm Space between hinges 160mm with
possibility of adjustment.

Cersanit (Bianca, Eko 2000, President) / Roca (Victoria, Polo plus) /
Wheel ( Be drown Novelties, Novelties, Panda) /Jopex, Sanitop - Wingenroth

Длина: 433 мм, ширина: 375 мм; Промежуток между шарнирами
регулируемая до 160 мм.

P подходит для унитазов:asuje do desek/ Suits for toilets/

Code

1

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

Indeks
Code

Индекс

0-91-B

Технические данные

Długość: 433 mm; szerokość: 375 mm; Odległość pomiędzy zawiasami
regulowana do 160 mm.

Length : 433mm width: 375mm Space between hinges 160mm with
possibility of adjustment.

Cersanit (Bianca, Eko 2000, President) / Roca (Victoria, Polo plus) /
Wheel ( Be drown Novelties, Novelties, Panda) /Jopex, Sanitop - Wingenroth

Длина: 433 мм, ширина: 375 мм; Промежуток между шарнирами
регулируемая до 160 мм.

P подходит для унитазов:asuje do desek/ Suits for toilets/

1

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

Indeks
Code

Индекс

0-92-D

Технические данные

Długość: 433 mm; szerokość: 375 mm; Odległość pomiędzy zawiasami
regulowana do 160 mm.

Length : 433mm width: 375mm Space between hinges 160mm with
possibility of adjustment.

Cersanit (Bianca, Eko 2000, President) / Roca (Victoria, Polo plus) /
Wheel ( Be drown Novelties, Novelties, Panda) /Jopex, Sanitop - Wingenroth

Длина: 433 мм, ширина: 375 мм; Промежуток между шарнирами
регулируемая до 160 мм.

P подходит для унитазов:asuje do desek/ Suits for toilets/
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DESKA SEDESOWA DREWNIANA, KOLOR- ORZECH
TOILET SEAT, WOODEN, COLOR- NUT- TREE

УНИТАЗНАЯ ДОСКА ДЕРЕВЯННАЯ ЦВЕТ- ОРЕХА, ,

DESKA SEDESOWA DREWNIANA, KOLOR- WAPIENNY

TOILET SEAT, WOODEN, COLOR- LIMESTONE

УНИТАЗНАЯ ДОСКА ДЕРЕВЯННАЯ ЦВЕТ- ИЗВЕСТКОВЫЙ, ,

DESKA SEDESOWA DREWNIANA, KOLOR- WIŚNIA

TOILET SEAT, WOODEN, COLOR- SHERRY- TREE

УНИТАЗНАЯ ДОСКА ДЕРЕВЯННАЯ ЦВЕТ- ВИШНИ, ,

1

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

Indeks
Code

Индекс

0-95-W

Технические данные

Długość: 433 mm; szerokość: 375 mm; Odległość pomiędzy zawiasami
regulowana do 160 mm.

Length : 433mm width: 375mm Space between hinges 160mm with
possibility of adjustment.

Cersanit (Bianca, Eko 2000, President) / Roca (Victoria, Polo plus) /
Wheel ( Be drown Novelties, Novelties, Panda) /Jopex, Sanitop - Wingenroth

Длина: 433 мм, ширина: 375 мм; Промежуток между шарнирами
регулируемая до 160 мм.

P подходит для унитазов:asuje do desek/ Suits for toilets/

1

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

Indeks
Code

Индекс

0-94-W

Технические данные

Długość: 433 mm; szerokość: 375 mm; Odległość pomiędzy zawiasami
regulowana do 160 mm.

Length : 433mm width: 375mm Space between hinges 160mm with
possibility of adjustment.

Cersanit (Bianca, Eko 2000, President) / Roca (Victoria, Polo plus) /
Wheel ( Be drown Novelties, Novelties, Panda) /Jopex, Sanitop - Wingenroth

Длина: 433 мм, ширина: 375 мм; Промежуток между шарнирами
регулируемая до 160 мм.

P подходит для унитазов:asuje do desek/ Suits for toilets/

1

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

Indeks
Code

Индекс

0-93-P.

Технические данныеТехнические данные

Długość: 433 mm; szerokość: 375 mm; Odległość pomiędzy zawiasami
regulowana do 160 mm.

Length : 433mm width: 375mm Space between hinges 160mm with
possibility of adjustment.

Cersanit (Bianca, Eko 2000, President) / Roca (Victoria, Polo plus) /
Wheel ( Be drown Novelties, Novelties, Panda) /Jopex, Sanitop - Wingenroth

Длина: 433 мм, ширина: 375 мм; Промежуток между шарнирами
регулируемая до 160 мм.

P подходит для унитазов:asuje do desek/ Suits for toilets/
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1

Ilość w opakowaniu
Quantity in the package
Количество в упаковке

Indeks
Code

Индекс

0-96-B

Dane techniczne
Technical data

Технические данные

Długość: 433 mm; szerokość: 375 mm; Odległość pomiędzy zawiasami
regulowana do 160 mm.

Length : 433mm width: 375mm Space between hinges 160mm with
possibility of adjustment.

Cersanit (Bianca, Eko 2000, President) / Roca (Victoria, Polo plus) /
Wheel ( Be drown Novelties, Novelties, Panda) /Jopex, Sanitop - Wingenroth

Длина: 433 мм, ширина: 375 мм; Промежуток между шарнирами
регулируемая до 160 мм.

P подходит для унитазов:asuje do desek/ Suits for toilets/

Katalog

DESKA SEDESOWA DREWNIANA, KOLOR- BAMBUS

TOILET SEAT, WOODEN, COLOR- BAMBOO

УНИТАЗНАЯ ДОСКА ДЕРЕВЯННАЯ ЦВЕТ- БАМБУКА, ,
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IMEL

Wojska Polskiego 15A
58-130 Mrowiny, Żarów
POLAND
Phone / fax: +48 74 858 93 83

Violeta Roubo

Export Manager
Mobile phone: +48 880 512 307
E-mail: violeta.roubo@mail.ru

Paweł Roubo

Logistics and Training Manager
Mobile phone: +48 880 017 422
E-mail: pawel.roubo@mail.ru

LOKALIZACJA FIRMY ORAZ KANAŁ DYSTRYBUCYJNY

COMPANY LOCATION, AND THE DISTRIBUTION CHANNEL

МЕСТОНАХОЖДЕНИЕ КОМПАНИИ И КАНАЛ ДИСТРИБЬЮЦИИ


